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Pohlcovač vlhkosti
Podrobnosti na s. 70

 ŘÍJEN 2020

ZÁRUKA

S
PO K O J E N O STI

OBÁLKA POTAŽENÁ 
ANTIBAKTERIÁLNÍM  

A ANTIVIROVÝM  
POVLAKEM 

99 Kč  /  3,79 €

69 Kč
2,65 €

-30 Kč
-30%



SUPER CENA

	h Účinně myje
	h Nezanechává šmouhy
	h 750 ml

368373
Kartáček se škrabkou  
pro těžko přístupná místa
Ideální na čištění úzkých zákoutí, např. štěrbin  
u zárubní. Rozkládací: na druhém konci  
je škrabka, která umožňuje odstranění 
nahromaděné špíny ze štěrbin.  
28 x 5,5 x 2 cm (po rozložení)

14193
Pěna na čištění oken  
a jiných povrchů
Důkladně rozpouští prach, 
špínu a skvrny. Výborná na 
čištění oken a rámů, zrcadel  
a armatury, sprchových 
koutů, linek a kuchyňských 
skříněk, dlaždiček. Nezane-
chává šmouhy. 400 ml

	h NÁŠ HIT!
	h Dokonalá účinnost
	h Čistí bez šmouh
	h Na sklo a jiné povrchy

8293
Trojúhelníková 
prachovka
Dokonale sbírá prach. 
Střapce z mikrovlákna ho 
přitahují, proto nestoupá do 
vzduchu. Pro velmi jemné 
povrchy – nepoškrábe je. 
Měkký návlek z mikrovlákna 
můžete sundat a vyprat.  
30 x 14 x 6 cmDokonale 

sbírá prach

	h Polymery  
chrání sklo

	h Chrání proti  
nečistotě

	h Čistí bez  
šmouh

57488
Grapefruitový čistič na okna  
Obsahuje polymery chránící sklo před  
opětovným zašpiněním. Chrání proti zašpinění  
a usazování páry. Nezanechává šmouhy.  
500 ml

2006
Univerzální čistič ve spreji
Perfektně čistí všechny omyvatelné  
povrchy, terakotu a UPVC, skřínky  
a pracovní desky, glazuru a keramiku, 
koberce, trouby a sporáky, okna a rámy. 
Nezanechává šmouhy. 750 ml

2021
Přípravek na čištění kamene, žuly, mramoru, 
teraca a kompozitu
300 ml

PO
ČE

T 
O

M
EZ

EN

Kvůli vaší bezpečnosti 
byla obálka katalogu 

potažena  
antibakteriálním  

a antivirovým  
povlakem. 

Při jednání se  
zákazníky dodržujte 

bezpečnostní  
pravidla podle 

doporučení WHO. 

Betterware Czech, s. r. o.,
Jakubská 647/2, 110 00 Praha 1

www. betterware.co.cz, kontakt@betterware.co.cz

Betterware je členem
The European Direct 
Selling Association Seldia

Ceny uvedené v katalogu  
jsou ceny doporučené

ABYCHOM NEŠKODILI  
PŘÍRODĚ, POUŽÍVÁME:

•	 jednoduchá balení,  
abychom nezvyšovali  

množství odpadů
•	 plastové recyklovatelné láhve

•	 papír z druhotných surovin

Vyzýváme Vás ke třídění odpadů a péči  
o čistotu životního prostředí.

139 Kč  /  5,35 €

59 Kč
2,25 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

129 Kč
4,95 €

159 Kč  /  6,09 €

129 Kč
4,95 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-80 Kč
-58%

-30 Kč
-28%

-30 Kč
-19%

NOVINKA

-20 Kč
-22%

Za každých 
349 Kč / 13,49 € 
nákupu z tohoto katalogu

	h Na kamenné 
parapety

	h Na schody 
a podlahy z kamene

119 Kč
4,49 €

BetterStyle2 Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny! 3

ÚKLID



SUPER CENA

8094
Samolepicí  
držák na tyč
Díky držáku se svor-
kou bude tyč mopu 
nebo smetáku vždy 
na místě, nebude se 
převracet ani překá-
žet. Zadní samolepicí 
vrstva umožňuje ho 
rychle přilepit na zeď. 
8 x 6 x 5,5 cm

	h Vydatný
	h Zanechává  
příjemnou  
vůni čistoty

	h Pro všechny  
omyvatelné  
povrchy

	h Aroma  
citrusového  
ovoce

	h Vydatný

366469
Pěna na čištění  
koberců a čalounění 
300 ml

	h Obsahuje  
polymery, které 
vážou špínu

	h Dokonale čistí

2015
Prostředek pro 
plovoucí 
a dřevěné 
podlahy
1 litr

1

1

2

59710
Gumový kartáček
Dokonale odstraňuje srst domácích zvířat  
z různých povrchů. Účinně vyčesává srst jak  
ze suchých, tak z vlhkých tkanin. Gumové  
štětinky nezvedají prach. 26,5 x 5 x 3 cm

367665
Teleskopická tyč
Délka tyče: 75 - 120 cm

37925
Teleskopický mop s čisticím padem  
ze střapcového mikrovlákna
Délka tyče: 75 - 120 cm

56642
Náhrada ze střapcového 
mikrovlákna
45 x 15 cm

1000
Kartáč – nástavec
Neobsahuje tyč. 30 x 9,5 x 7 cm

4

1

5

3

3

Samolepicí 
držák  
na tyč

1
ks

366026
Mini náhrada z mikrovlákna
13,8 x 25 cm

366029
Teleskopický mop Mini  
s čisticím padem
Délka tyče: 75 - 120 cm

6

1

1

2

2

4

5

2016
Univerzální 
prostředek 
na mytí 
1 litr

2

6

ČISTICÍ KARTÁČ ZA 

PŘI NÁKUPU

PĚNY NA KOBERCE

279 Kč
10,69 €

209 Kč  /  8,05 €

159 Kč
6,09 €

99 Kč  /  3,79 €

79 Kč
2,99 €

119 Kč
4,49 €

159 Kč
6,09 €
89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €
69 Kč
2,65 €

129 Kč  /  4,95 €

99 Kč
3,79 €

129 Kč
4,95 €

109 Kč
4,19 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

-50 Kč
-24% -20 Kč

-20%

-20 Kč
-22%

-30 Kč
-23%

-30 Kč
-28%

39 Kč
1,49 €
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1008
Teleskopický mop  
s koncovkou  
z mikrovlákna
Můžete s ním rychle  
a důkladně umýt podlahu 
z terakoty, panelů a dřeva. 
Skládá se, takže se do-
stane do úzkých zákoutí, 
např. pod pohovkou.  
37 x 12 cm, délka tyče:  
72 - 121 cm

1009
Náhradní koncovka  
z mikrovlákna k mopu
Dokonale čistí všechny typy  
podlah. Můžete ji prát v pračce.  
37 x 23 cm

1

1

32

2 3

TE
LE

SK
O

PI
CK

Ý

2

2033
Univerzální čisticí koncentrát 
Home Expert
850 ml

1x

2035
Čistič koupelen Home Expert
850 ml

2034
Čistič kuchyně Home Expert
850 ml

109 Kč
4,19 €

489 Kč  /  18,79 €

389 Kč
14,95 €

-100 Kč
-20%

-70 Kč
-25%

279 Kč  /  10,69 €

209 Kč
8,05 €

249 Kč  /  9,59 €

189 Kč
7,25 €

249 Kč  /  9,59 €

189 Kč
7,25 €

-60 Kč
-24%

-60 Kč
-24%

	h Skládá se naplocho 
– dosáhne do těžko 
dostupných míst

	h Nezanechává šmouhy
	h Pevně vyroben
	h Vyměnitelná koncovka  
z mikrovlákna

	h Nastavitelná  
teleskopická tyč

	h Můžete s nim otřít  
podlahu na mokro  
a na sucho

Doporučuji!
Nová řada Home Expert jsou 
přípravky s mimořádnou účinností.

Vyzkoušejte jednou a už vždy 
je budete chtít používat!

SPECIÁLNÍ, 
PROFESIONÁLNÍ 

RECEPTURA
850 ML

KONCENTRÁT!
JEDNA POLÉVKOVÁ LŽÍCE 

NA 1 LITR VODY!

	h Dokonale čistí 
všechny typy 
povrchů

	h Ideální pro  
úklid celého 
domu! 

	h Odmašťuje 
povrchy  
a odstraňuje 
nejodolnější 
nečistoty

	h Zanechává lesk 
bez šmouh

	h Také pro  
povrchy  
z nerezové  
oceli

	h Koupelna  
září čistotou

	h Silná receptura
	h Snadno  
odstraňuje  
usazeniny  
z mýdla 
a vodního  
kamene3
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SUPER CENA

2
szt.

366574
Gąbki z melaminy
2 sztuki, 11 x 6,5 x 3 cm

366574
Melaminové  
houbičky
2 kusy,  
11 x 6,5 x 3 cm

2
ks

367736
Flexibilní kartáč na radiátory 
a těžko přístupná místa
Barvy se mohou lišit. Délka 70 cm

368159
Antistatická čisticí pěna 
na nábytek
Odstraňuje prach a nečistotu 
z dřevěného nábytku  
a z napodobenin dřeva. 
Oživuje jejich přirozenou 
barvu. Silikon chrání a leští. 
Příjemná vůně sladkého 
aloe. 300 ml

	h Pohodlná pěna
	h Antistatická
	h S přídavkem silikonu
	h Leští
	h Chrání
	h Oživuje barvu
	h S vůní sladkého aloe

TE
LE

SK
O

PI
CK

Á
: 2

7 
- 7

4 
cm

8195
Teleskopická prachovka
Střapce z elektrostatických 
mikrovláken sbírají prach – 
přitahují ho jako magnet  
a zabraňují jeho zvednutí do 
vzduchu. Teleskopická tyč  
se roztahuje na délku od  
27 do 74 cm, má  
protiskluzový  
úchyt.

367907
Kartáč na pavučiny
Barvy se mohou lišit.  
Neobsahuje tyč.  
35 x 20 x 9 cm

367207
Zelená biologicky  
rozložitelná univerzální pasta Eco Green
Skvěle čistí více druhů povrchů. Univerzální  
použití: v koupelně, kuchyni, na terase a balko-
ně. Používejte ji na hrnce, připáleniny, dřezy, 
sklo, porcelán. Můžete s ní mýt také silně 
zašpiněné ruce, např. od mazadel. 500 g

25
ks

	h Dlažba
	h Obklady
	h Keramika
	h Smalt
	h Dřezy
	h Pracovní desky
	h Sporáky
	h Armatura
	h Disky
	h Obuv
	h Ruce

129 Kč
4,95 €

119 Kč
4,49 €

79 Kč
2,99 €

89 Kč
3,39 €

89 Kč
3,39 €

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

-30 Kč
-22%

59 Kč
2,25 €

BEZPRAŠNÉ  
UNIVERZÁLNÍ UTĚRKY  ZA 

PŘI NÁKUPU 
Pasty Eco Green
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59338
Kartáček na čištění hran 
záchodové mísy
Délka 21 cm

	h Tuhé štětiny
	h Speciálně tvarovaná 
rukojeť se dostane 
do těžko přístupných 
míst

367995
Gel na záchodovou  
mísu s košíčkem
500 ml

367998
Náhradní  
košíček k WC gelu

2023
Čisticí WC gel
Přípravek nejnovější 
generace, účinně 
čistí záchodovou mísu, 
odstraňuje skvrny, vodní 
kámen a rez. Velmi silný, 
na bázi chloru. 1 litr

2013
Přípravek na  
odstraňování plísně 
a nečistot
500 ml

	h Usnadňuje  
odstranění plísně

	h Na spáry, krycí lišty, 
těsnění ze silikonu

	h Odstraňuje  
šmouhy z kabiny

	h Zanechává  
ochranný povlak

367552
Tekutý čistič 
na sprchové kouty
500 ml

8092
Kartáček 3 v 1 
25 x 4 x 4 cm

	h 3 v 1
	h Pevné štětiny
	h Ergonomický tvar

368360
Specialistický 
přípravek 
na čištění spár
300 ml

2028
Čisticí 
prostředek
500 ml

	h Odstraňuje skvrny,  
vodní kámen a rez

	h Obnovuje svěžest
	h Ve formě hustého gelu
	h Dokonce 1 litr!

-30 Kč
-25%

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

129 Kč
4,95 €

10 Kč
0,39 €

119 Kč
4,49 €

139 Kč
5,35 €

109 Kč
4,19 €

109 Kč
4,19 €

119 Kč
4,49 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-20 Kč
-22%

	h Odstraňuje 
nejodolnější  
nečistoty

	h Pro všechny 
omyvatelné 
povrchy

NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO
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366961
Přípravek Premium s nanotechnologií  
na čištění skla  1 litr

zpomalují proces usazování prachu

366964
Přípravek Premium s nanotechnologií 
na plovoucí podlahy  1 litr

Aktivní částice stříbra

366962
Přípravek Premium s nanotechnologií  
na podlahy  1 litr

3

366958
Přípravek Premium s nanotechnologií  
na koupelny  1 litr

1

367033
Pěna Premium na připáleniny
Má silné odmašťovací účinky,  
odstraňuje zbytky kouře, mastnoty,  
očazení a saze. Dokonale rozpouští  
a odstraňuje zuhelnatělé zbytky jídla  
a mastnoty - bez drhnutí. Doporučena na 
čištění grilů, trub, roštů. Dobře se používá 
vzhledem k husté konzistenci, která nestéká 
ani ze svislých povrchů. 300 ml

	h Účinnost  
třídy Premium

	h Ultra silné působení
	h Na grily, trouby, kamna
	h Odstraňuje mastnotu  
a připáleniny

	h Velmi hustá, nestéká
	h Pohodlná na použití

366960
Přípravek Premium s nanotechnologií  
na nábytek  1 litr

366959 
Přípravek Premium s nanotechnologií  
na čištění trub, grilů a krbů 
Pro důkladné a efektivní čištění grilů, vnitřku  
a skla trouby, udíren, roštů, pánví, hrnců, varných 
desek a krbů. Rozpouští a odstraňuje mastnotu, 
zbytky jídla a připáleniny. Přípravek se silným 
účinkem – používejte ochranné rukavice.  
1 litr

1

3

2

50
ks

4

4

5

5

3x

2

-100 Kč
-20%

-100 Kč
-20%

489 Kč  /  18,79 €

389 Kč
14,95 €
489 Kč  /  18,79 €

389 Kč
14,95 €
389 Kč
14,95 €
389 Kč
14,95 €
389 Kč
14,95 €

389 Kč  /  14,95 €

309 Kč
11,89 €

-80 Kč
-21%

169 Kč
6,49 €

NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO

KONCENTRÁT!
   3 POLÉVKOVÉ LŽÍCE  

NA 5 LITRŮ VODY!

NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO

PŘI NÁKUPU JAKÉHOKOLIV PŘÍPRAVKU ZE S. 12-13
BEZPRAŠNÉ UNIVERZÁLNÍ UTĚRKY  ZA

59 Kč
2,25 €
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SUPER CENA

367553
Gel na odstraňování 
vodního kamene 
a rzi
500 ml

	h Rychle odstraňuje 
vodní kámen a rez

	h Obsahuje silné 
minerální kyseliny

2027
Gel pro čištění potrubí
Účinný čisticí přípravek ve 
formě gelu bude užitečný 
v každé domácnosti. Roz-
pouští většinu organických 
nečistot, jako je mastnota, 
zbytky potravin nebo vlasy. 
Snadné použití, stačí nalít 
do odtoku, počkat 20 minut  
a poté spláchnout velkým  
množstvím  
vody. 500 ml

368607
Zvon do dřezu
Barvy se mohou 
lišit. Délka 
s rukojetí 27 cm, 
průměr 13 cm

368632
Hydroxid 
sodný
500 g

4347
Silikonové odtokové sítko 
Ideální do dřezu, umyvadla, sprchového koutu. Výstupky na horním povrchu zachycují  
částice nečistot: zbytky jídla nebo vlasy, čímž zabraňují ucpávání trubek. Silné přísavky 
udržují sítko na správném místě, díky čemu se neposouvá. 13 x 13 cm

Silné  
přísavky

Výstupky  
zachycují  
nečistoty 

8196
Spirála na uvolnění ucpaného potrubí
Z jedné strany má rukojeť, z druhé – speciální 
spirálu sbírající nečistoty blokující volný odtok 
vody v potrubí. Vyrobena z pozinkovaného  
drátu. Délka: 130 cm

4373
Podložka do dřezu
26 x 26 cm

4372
Podložka do dřezu
Průměr 31,5 cm

Chrání dřez před poškrábáním a zabraňuje přímému kontaktu nádobí, zeleniny a ovoce s povrchem 
dřezu. Vysoce kvalitní zpracování a dekorativní vzhled – ideální také jako podložka na pracovní  
desku nebo stůl.

139 Kč
5,35 €

89 Kč
3,39 €

109 Kč
4,19 €

129 Kč  /  4,95 €

89 Kč
3,39 €

79 Kč  /  2,99 €

59 Kč
2,25 €

-40 Kč
-31%

-20 Kč
-25%

-20 Kč
-18%

NOVINKA

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

79 Kč  /  2,99 €

59 Kč
2,25 €

99 Kč  /  3,79 €

69 Kč
2,65 €

	h Uvolňuje  
ucpané odtoky

Průhledná Mléčná

-30 Kč
-30%

NOVINKA

DOKONCE
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8179
Hadřík na mytí 
Ideální pro mytí nádobí a vytírání prachu. Velmi 
měkký a savý, vyroben ze speciálního vlákna. 
Neškrabe povrch, je bezpečný pro jemné skle-
něné nebo porcelánové nádobí a teflonový 
povlak. 27 x 16 cm

2025
Drátěnky napuštěné mýdlem
Rozměry jedné drátěnky:  
1 x 5,5 x 5,5 cm, 10 ks

10
ks

368476
Silikonový hadřík  
pro mytí nádobí
Průměr: 10 cm

8090
Kartáč na nádobí  
s dávkovačem mycího prostředku
Nádobka integrovaná s kartáčem umožňuje 
po stisknutí tlačítka dávkovat prostředek na 
mytí nádobí. Pevná, nylonová vlákna, bezpečná 
pro jemný povrh nádobí, důkladně odstraňují 
nečistoty. 5 x 7 x 8 cm, objem 50 ml

Pumpička 
dávkující 
prostředek 
na mytí 
nádobí

367663
Multifunkční houbička  
s dlouhou rukojetí
Ideální pro čištění těžko 
přístupných míst: sklenic, lahví, 
termosek. Také na okna, zrcadla, 
kachlíčky a jiné povrchy. Čistí 
důkladně a neškrábe povrchy. 
Rychle schne. Správně zahnutá 
a dlouhá (22,5 cm) rukojeť 
usnadňuje čištění.

S dlouhou
rukojetí

8171
Kartáč na čištění sklenic a váz
Snadno s ním vyčistíte úzké sklenice, karafy, 
vázy a láhve s těžce přístupnými zákoutími. 
Flexibilní, můžete jej ohnout a tím přizpůsobit 
tvaru nádoby. Jemná pěnová houba nepoškra-
be sklo. Délka: 44 cm, průměr: 2,5 cm

368188
Závěsný organizér na houbičky
19 x 13 x 5 cm

8240
Korálky 
pro čištění 
skleněných 
nádob
Usnadňují čištění 
váz, karaf, termosek 
apod. Neškrabou 
povrch, odstraňují 
dokonce odolné 
usazeniny. Nádobí 
získává zpět svůj 
lesk! Vyrobeny  
z mědi, cca 1000 
korálků ve sklenici.

-30 Kč
-28%

-20 Kč
-18%

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

-10 Kč
-26%

39 Kč  /  1,49 €

29 Kč
1,15 €

79 Kč
2,99 €

99 Kč
3,79 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-20 Kč
-22%

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-20 Kč
-22%

139 Kč
5,35 €

NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO

	h Na mytí
	h Na vytírání
	h Na utírání  
prachu

	h Nepoškozuje 
povrchy

16 Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny! 17
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SUPER CENA

	h Pro čištění konvic,  
sítek, ohřívačů,  

žehliček, kávovarů,  
myček

	h Odstraňuje vodní  
kámen a vápenné  

usazeniny
	h Obsahuje  

kyselinu  
citronovou

2020
ECO odvápňovač 
pro domácí  
spotřebiče
250 ml

367470 
Kulička proti vodnímu kameni do tradičních 
a elektrických varných konvic 
Díky ní se vodní kámen neusazuje na stěnách 
konvice. Kulička zachycuje částečky kamene. 
Stačí ji hodit do konvice.

PŘED PO

2024
Tablety  
do myčky 7 v 1
15 kusů

15
ks

	h Odstraňují nečistoty a usazeniny
	h Podporují oplachování nádobí
	h Chrání myčku před vodním kamenem
	h Chrání sklo
	h Chrání nádobí z ocele
	h Změkčují vodu
	h Poskytují svěží vůni

V rozpustné fólii, 
bezpečné pro ruce

Osvěžovač  
do myčky  
nádobí
368040 citron
368041 máta
368042 zelené jablko

367129
Pŕípravek na čištění myčky
250 ml

	h Neutralizuje  
nepříjemné pachy

	h Zabraňuje usazování  
vodního kamene

	h Prodlužuje  
životnost myčky

367032
Přípravek  
Premium 
na nádobí
1 litr

	h Kvalita Premium
	h Super koncentrát
	h Bezpečné pH
	h S pohodlnou  
pumpičkou

	h Vydatná receptura
	h Hustá konzistence
	h S glycerinem
	h pH neutrální  
pro pokožku

	h Velký objem 1 litr

42731
Podložka na sušení nádobí 
Super savé a měkké mikrovlák-
no s pěnovou vložkou. Absor-
buje vodu, díky čemu umyté 
nádobí rychle schne. Chrání 
hrany nádobí před poškozením. 
Po složení zabere málo místa. 
40 x 30 cm

2022
Prostředek na mytí nádobí
Díky vydatné receptuře a husté konzistenci 
důkladně čistí a odmašťuje nádobí. Obsahuje 
glycerín; pH neutrální po pokožku.  
Má příjemnou vůni. 1 litr

119 Kč
4,49 €

65 Kč
2,49 €

89 Kč
3,39 €

-30 Kč
-22%

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

-30 Kč
-22%

209 Kč
8,05 €

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

-20 Kč
-22%

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-40 Kč
-29%

BetterStyle18 Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny! 19
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NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO

SUPER CENA

4360
Skládací silikonový odkapávač
Více místa na sušení umytého nádobí. Pokud ho 
nepoužíváte, složte jej a uschovejte – zabírá málo 
místa. Pevný, vyroben z nejkvalitnějších materiálů: 
odolného plastu a silikonu. 33 x 27 x 12 cm,  
objem cca 5 L

	h Extra účinný
	h Odstraňuje  
mastnotu,  
usazeniny  
a vodní kámen

2003
Sprej na čištění  
silně znečištěných  
povrchů
750 ml

	h Pro čistění  
a impregnaci

	h Bez použití  
vody

	h Neškrábe

367711 
Krém pro čistění 
a impregnaci 
keramických varných 
desek
300 ml

	h Vaše  
pracovní  
desky  
a skřínky  
ideálně čisté

367815 
Čisticí prostředek na kuchyňské povrchy  - s vůní manga
500 ml

367880
Prostředek na čištění nerezové  
a chromované oceli
Účinně čistí a pečuje o hrnce, dřezy, sporáky, 
pekáče, příbory a jiné povrchy z nerezové  
a chromované oceli. Dokonale odstraňuje  
mastnotu, skvrny, připáleniny a odolné  
nečistoty. Dodává lesk bez šmouh  
a škrábanců. 300 ml

62012 
Čisticí prostředek na kuchyňské povrchy  - s vůní kiwi
500 ml�

2026
Univerzální 
odmašťovací 
prostředek
500 ml

	h Specialistický 
přípravek

	h Snadný 
na použití

Skládací, zabírá  
málo místa

Silný,  
pevný  
silikon

8181
Odkapávač na příbory
Dvoukomorový. Na příbory a kuchyňské  
příslušenství. Odnímatelná spodní část umožňuje 
odstranění nahromaděné vody. Vyroben  
z pevného plastu, který se snadno udržuje  
v čistotě. Výška a průměr: 12 cm

Odnímatelná 
mřížka na  

příbory

	h Perforované dno  
odvádí vodu  
a umožňuje  
cirkulaci vzduchu

	h Odstraňuje mastnotu a skvrny
	h Dodává lesk bez šmouh
	h Ideální pro digestoře

129 Kč
4,95 €

129 Kč  /  4,95 €

89 Kč
3,39 €

-40 Kč
-31% 129 Kč

4,95 €

159 Kč
6,09 €

99 Kč  /  3,79 €

69 Kč
2,65 €

-30 Kč
-30%

99 Kč
3,79 €

389 Kč  /  14,95 €

289 Kč
11,09 €

-100 Kč
-26%

NOVINKA

-20 Kč
-18%

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €
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Organizéry – košíky na potraviny
Ve vaší kuchyni zavládne dokonalý pořádek, když vyřešíte otázku skladování potra-
vinářských výrobků jednou provždy: v lednici, ve skřínkách, na policích a kuchyňské 
pracovní desce. Organizéry ve tvaru košíků vám umožní roztřídit produkty. Úchyt  
na přední straně usnadňuje jejich vytažení z lednice/skřínky.  
Vyrobeny z pevného plastu.

4355 
Organizér – malý košík
29 x 13 x 8 cm

4356 
Organizér – střední košík
31 x 18 x 8 cm

4357 
Organizér – velký košík
34 x 22,5 x 8 cm 

	h Do lednice
	h Do skřínek
	h Na kuchyňskou  
pracovní desku

Pomáhají  
udržovat pořádek

Perforované dno 
usnadňuje cirkulaci 
vzduchu

8175
Protiplísňová podložka do lednice
Umožňuje volnou cirkulaci vzduchu. Zabraňuje 
promáčknutí a rozvoji plísní. Skladované produkty 
jsou déle čerstvé. Můžete ji snadno zmenšit do 
požadovaného rozměru. 47 x 30 cm

	h Aktivní pěna
	h Odstraňuje špínu
	h Neutralizuje nepříjemné  
zápachy

58461
Aktivní pěna  
na čištění lednic
Objem: 500 ml

	h Inovativní formule  
rozmrazí rychle a účinně

	h Netoxický
	h Šetří čas

2011
Odmrazovač do lednice  
a mrazáku
300 ml

NEPŘEHLÉDNĚTE!

	h Zabraňuje poškození 
a růstu plísní

	h Umožňuje cirkulaci 
vzduchu pod potravinami

	h Také pro podnosy 
s ovocem, do košíků  
a přepravek  
se zeleninou  
ve spíži

-50 Kč
-36%

139 Kč  /  5,35 €

89 Kč
3,39 €

119 Kč  /  4,49 €

99 Kč
3,79 €

-20 Kč
-17%

169 Kč
6,49 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

159 Kč  /  6,09 €

119 Kč
4,49 €

-40 Kč
-28%

NOVINKA

DOKONCE

1

2

3

1

2

3
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4348
Roztažitelná polička do lednice
Perforovaná konstrukce zajišťuje volnou cirkulaci vzduchu. Poličku můžete roztáhnout a přizpůsobit její velikost 
vašim potřebám. K připevnění ke spodní části police, lze ji pohodlně vysunout. 29 x 17 x 7 cm

NASTAVITELNÁ ŠÍŘKA

Dodatečný prostor 
v lednici

STÁHNĚTEROZTÁHNĚTE

4084	
Univerzální kontejner  
do lednice nebo do police 
28 x 12,5 x 8,5 cm

4329
Dóza na 
potraviny 
2600 ml
21 x 14 x 10,5 cm

Dózy na potraviny
Ideální pro skladování potravin v lednici a mrazničce.

4330
Dóza na 
potraviny 
1600 ml
21 x 14 x 7 cm

4331
Dóza na 
potraviny  
1250 ml
13,5 x 12 x 10 cm

4332
Dóza na 
potraviny 
700 ml
13,5 x 12 x 6 cm

„No frost”
do -20oC

1 2 3 4

1

2

3

4

4193
Chladicí vložky Tučňáci 
 4 kusy, 13 x 12 cm

4
ks

20 cm28 cm

4322
Koule do lednice 
prodlužující čerstvost
Průměr jedné koule 5 cm. 2 kusy.

2
ks

4343
Nálepky na dózy  
do mrazničky
7 x 4,5 cm.

100
ks

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

69 Kč  /  2,65 €

59 Kč
2,25 €

49 Kč  /  1,89 €

39 Kč
1,49 €

-20 Kč
-22%

DOKONCE

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

-30 Kč
-28%

179 Kč
6,89 €

179 Kč  /  6,89 €

139 Kč
5,35 €

109 Kč
4,19 €

89 Kč
3,39 €

-40 Kč
-22%

NOVINKA
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4159
Fóliová víka na potraviny 
Více univerzální než pokličky – víka s pevnými 
stahováky, vhodná na nádoby s různými  
průměry (maximálně 26-27 cm).  
Vyrobena z fólie. 6 kusů

6
ks

4321
Silikonová víka na nádobí 
Snadno se nasazují na nádobí, sklenice, 
otevřené kelímky jogurtu, a dokonce  
i rozkrájené ovoce. Můžete je mýt  
v myčce. Odolné, opakovaně použitelné. 
6 kusů. Průměry: 19,5 cm, 15,5 cm, 14 cm, 
11 cm, 9 cm, 6,5 cm

19
,5

 c
m

15
,5

 c
m

14
 c

m
11

 c
m

9 
cm

6,
5 

cm

6
ks

4145
Síťované nákupní sáčky
Tři velikosti: 41 x 30 cm, 
33 x 31 cm, 30 x 18 cm

3
ks

Tři velikosti

4255
Sada 4 dóz
Mají víčka s prohlubněmi, které usnadňují 
stabilní postavení menších dóz na větších 
díky systému „klik“. Vyrobeny z plastu bez BPA. 
Objem: 700 ml, 320 ml a dvě po 120 ml

320 ml 120 ml 

700 ml 

120 ml 

Systém „klik“ –  
nožky dóz  

zapadají  
do víček

4336
Sada 6 dóz
Ideální pro uložení malých  
porcí do skříňky, lednice, mraz-
ničky. Velmi praktické, s víčky  
a průhlednými bočními stranami 
– můžete vidět obsah bez 
sundávání víčka. 6 kusů:  
2 x 200 ml, 4 x 100 ml

-60 Kč
-36%

6
ks

169 Kč  /  6,49 €

109 Kč
4,19 €

129 Kč
4,95 €

189 Kč
7,25 €

-20 Kč
-25%

79 Kč  /  2,99 €

59 Kč
2,25 €

179 Kč
6,89 €

	h 2 malá: 7-19 cm
	h 2 střední: 9-24 cm
	h 2 velká: 10-27 cm

Pružné

NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO
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368514
Nůž na chipsy
21,5 x 6,5 cm

367931
Držák na krájení ovoce 
a zeleniny na plátky
8 x 6,5 x 5,5 cm

368506
Držák na krájení 
cibule
Nerezová ocel a plast. 
8 x 11 cm

	h Kryt na hroty  
v sadě

4274
Dóza na cibuli
12 x 12 cm

4275
Dóza na česnek
10 x 8 cm

Jsou těsně uzavřené, díky čemu skladovaná v nich zelenina zůstane  
déle čerstvá a aromatická. Pokud ji umístíte v dóze do lednice,  
další v ní skladované produkty nenasáknou intenzivní vůní.  
Vyrobeny z pevného plastu.

4344
Lis na česnek
Moderní design! Velmi rychle rozdrtíte několik stroužků 
česneku bez špinění rukou. Solidně vyroben z kovu, má 
ergonomickou rukojeť.

V okamžiku  
rozdrtíte  
česnek

Snadné  
mytí

Misky s víky
Nenahraditelné, když chcete 
vzít s sebou salát na party  
k přátelům nebo uložit jej  
do lednice.

4243
Miska s víkem
1500 ml

4244 
Miska s víkem
2700 ml		

4245
Miska s víkem
4000 ml

1

2

3 1

2

3

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-20 Kč
-22%

-40 Kč
-27%

69 Kč  /  2,65 €

59 Kč
2,25 €

-10 Kč
-14%

-20 Kč
-29%

239 Kč  /  9,19 €

189 Kč
7,25 €

109 Kč
4,19 €

69 Kč
2,65 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

129 Kč  /  4,95 €

99 Kč
3,79 €

149 Kč  /  5,69 €

109 Kč
4,19 €

-30 Kč
-23%

-30 Kč
-28%

69 Kč  /  2,65 €

49 Kč
1,89 €

-50 Kč
-21%

NOVINKA
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4180
Sada podložek na krájení 
4 podložky na krájení různých produktů, 
každá je ozdobena příslušným obráz-
kem: masa, drůbeže, ryb a zeleniny.  
S otvory pro zavěšení. Skvělé také jako 
podložky pod talíře. 30 x 22 cm, 4 kusy

4
ks

	h Velký rozměr  
38,5 x 29,5 cm

	h Lze je mýt  
v myčce

368513
Flexibilní podložky na krájení
38,5 x 29,5 cm. 4 kusy.

4
ks

4190
Šejkr na dresinky
S vyjímatelnou kuličkou, která dokonale 
provzdušní a ušlehá připravovaný dresink. 
Díky profilovanému tvaru pohodlně padne 
do ruky. S víčkem a odklopnou zátkou.  
Objem: 400 ml

S vyjímatelnou
kuličkou

368577 
Připevňovací nádoba 
na kuchyňské odpadky
9,5 x 17 x 30,5 cm, objem 2,2 litru.

368503
Profesionální kráječ na ananas
Nyní si můžete pochutnávat na čerstvém 
ananasu. Tento profesionální přistroj umož-
ňuje rychle oloupat ovoce. Bez námahy, 
nepořádku a ztráty šťávy. Slupku ananasu 
můžete využit jako nádobu na servírování 
např. rýže. Nerezová ocel, rukojeť z plastu.  
8 x 24 cm

4283
Ažurová mísa
Moderní mísa ve veselé, slunečné 
barvě. Ideální pro elegantní serví-
rování ovoce nebo jiných produk-
tů, například pečiva. Vyrobena  
z pevného plastu. Průměr: 30 cm

4342
Loupač na citrusy
Usnadňuje pohodlné loupání citrusových plodů. 
Vyroben z pevného plastu. 15,5 x 1 cm

Nejjednodušší způsob 
loupání citrusů

38602
Škrabka na zeleninu
Délka 17,5 cm

1

1

2

2

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

-30 Kč
-22%

109 Kč
4,19 €

119 Kč
4,49 €

119 Kč
4,49 €

139 Kč
5,35 €

199 Kč  /  7,65 €

129 Kč
4,95 €

49 Kč  /  1,89 €

39 Kč
1,49 €

-10 Kč
-20%

NOVINKA

-70 Kč
-35%

209 Kč  /  8,05 €

139 Kč
5,35 €

-70 Kč
-33%

NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO
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4358
Dvojitá snídaňová dóza
Můžete v ní podat na stůl kostku másla a také džem a med nebo kečup  
a majonézu – své oblíbené doplňky. Vyrobena z pevného plastu. 16,5 x 8,5 cm

4146
Dóza na máslo
Estetická a klasická, tak 
akorát na kostku másla. 
Bez váhání můžete v ní 
servírovat máslo na stůl 
během elegantního oběda. 
Vyrobena z odolného 
plastu. 17 x 12 x 5 cm

4147
Nůž na mazání
Vyroben z plastu, bezpečný 
také pro dětské ruce. Lehký,  
šikovný a široký – usnad-
ňuje mazání pečiva.  
Délka: 18 cm

4295
Dóza na med  
se lžičkou
Tvar inspirovaný 
včelím úlem. V sadě 
speciální lžička pro 
snadné dávkování 
medu. Vyrobena  
z akrylového plastu. 
Objem: 200 ml

Lžička
v sadě

4176
Stojánky na vejce
Vajíčka k snídani? 
Budou chutnat 
ještě lépe, pokud je 
podáte v elegant-
ních stojáncích. 
Mají dekorativní 
tvar a stylovou 
barvu. Rozměry 
jednoho stojánku:  
6 x 4,5 x 4,5 cm.  
4 kusy

NOVINKA

4350
Prkénko  
na krájení – citron
Ideální pro krájení 
chleba, ovoce, zeleniny 
a servírování jídla. Vyro-
beno z pevného plastu. 
S otvorem k zavěšení. 
21,5 x 15 cm

4349
Prkénko na krájení – jahoda
Ideální pro krájení chleba, ovoce, 
zeleniny a servírování jídla. Vyrobe-
no z pevného plastu. S otvorem 
k zavěšení. 23 x 20,5 cm

4
ks

2

1

1

3

3

4

4

2

2

1 1

3

21,5 cm

23 cm

2

3

NOVINKA

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

-30 Kč
-22%

59 Kč  /  2,25 €

49 Kč
1,89 €

-10 Kč
-17%

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

-30 Kč
-28%

-10 Kč
-20%

49 Kč  /  1,89 €

39 Kč
1,49 €

179 Kč  /  6,89 €

139 Kč
5,35 €

159 Kč
6,09 €

-40 Kč
-22%

NOVINKA

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-20 Kč
-22%

NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO
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4328
Ocelová brčka do nápojů  
s kartáčkem a sáčkem
Ekologická, opakovaně použitelná. Bez-
pečná pro zdraví. Vyrobena z nejkvalitnější 
nerezové oceli, neovlivňují chuť nápojů. 
V sadě s čisticím kartáčkem. V elegantním 
sáčku – můžete je vzít s sebou kamkoli, 
například do kavárny, anebo  
je dát jako dárek. 22 cm

4334
Otvírák na láhve  
a plechovky
Nezlomíte si nehty!  
10 x 5 cm

2
ks100

ks

4325
Nálepky na láhve 
Stylové nálepky na domácí šťávy, likéry a vína – 
podepište a nalepte, abyste věděli, do kdy je tře-
ba spotřebovat zásoby. Zdobené dekorativním 
motivem hroznů. 100 nálepek 7 x 4,5 cm v roli.

368501
Formičky na žele
Mají dva víčka – vrchní a spodní, což umožňuje vytažení hotového žele v perfektním tvaru. 
Vyrobeny z pevného plastu. 7 x 7 x 6,5 cm, objem: 120 ml, 4 kusy

4
ks

LEJEK

4163
Skládací silikonový trychtýř
Po použití ho můžete složit naplocho do harmo-
niky – zabírá málo místa v zásuvce. Vyroben  
ze silikonu. 9 x 9 x 7,5 cm

4371
Trychtýř se sítkem
Nenahraditelný během výroby džusů, vín a likérů.  
Má zabudované sítko, které zadržuje různé usazeni-
ny, díky čemuž je nápoj naprosto čirý. Vyroben  
z pevného plastu. Průměr 12 cm

-20 Kč
-22%

NOVINKA

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-30 Kč
-25%

89 Kč
3,39 €

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

-30 Kč
-28%

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

-30 Kč
-22%

-40 Kč
-31%

129 Kč  /  4,95 €

89 Kč
3,39 €

NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO

Silikonový  
náustek

Čisticí  
kartáček
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366677
Trychtýř na zavařeniny
Domácí zavařeniny se opět vrací do módy, 
protože zachovávají bohatství ovoce a zeleniny 
bez konzervačních látek a umělých přísad. Trychtýř 
umožňuje pohodlné nalévání připraveného laku 
– nic se nerozlije a okraje zavařovací sklenice zůsta-
nou čisté. Pohodlné rukojeti. Vyroben z odolného 
plastu. 8 x 19,5 cm

8216
Protiskluzové podložky
Multifunkční: jako podložka pod nádobí (do 
60°C), chránící před posouváním malých před-
mětů, a také jako chňapky pro horké hrnce a 
pánve. Vyrobeny z gumového, protiskluzového 
materiálu. 14 x 14 cm, 2 kusy

2
ks

8204
Sada magnetů na ledničku
Dekorativní magnety s motivem ovoce. 
Krásně vyrobeny, v živých barvách. Vypouklá, 
průhledná vrchní část dodává efekt  
trojrozměrnosti. Průměr: 2,5 cm

4
ks

3990

4353
Klipsy na sáčky
Praktické klipsy na zavírání sáčků s jídlem, které 
chcete uskladnit ve skřínce nebo mrazničce. 
20 kusů, 10 x 3 cm

20
ks

4082
Organizér na koření
Příčky usnadňují uspořádání sáčků 
s kořením podle kategorií, což Vám 
umožní rychleji najit to, které zrovna 
chcete použit. Můžete jej také použí-
vat jako nádobu do lednice. Vyroben  
z vysoce kvalitního plastu.  
25 x 15 x 11 cm

4282
Zásobník na potravinovou fólii
Barvy se mohou lišit. 33,5 x 7 x 5 cm

4279
Pomůcka na otvírání sklenic
Průměr: 9 cm, výška: 5,5 cm

69 Kč  /  2,65 €

49 Kč
1,89 €

-20 Kč
-29%

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

-30 Kč
-28%

65 Kč
2,49 €

79 Kč
2,99 €

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

-20 Kč
-18%

NOVINKA

119 Kč
4,49 €

69 Kč
2,65 €

	h Na kuchyňský pult
	h Pro odšroubování sklenic
	h Do zásuvky
	h Do auta

	h Do skřínky, lednice nebo mrazničky
	h Jednoduchý způsob  
pro uzavření jakéhokoliv sáčku

	h Pro fóliové a papírové sáčky
	h Pouze 4,45 Kč /0,17 € za kus!
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ŠROUBY 
V SADĚ

8154
Věšák na kuchyňské příslušenství
Každý z osmi háčků lze přesunout tak, aby byly 
nastaveny na kolejnici v požadované vzdále-
nosti. Je elegantní a lze ho snadno namontovat. 
Montážní šrouby v sadě. Délka: 50 cm

4281
Organizér na talíře a pokličky
Zajišťuje pořádek a více místa na polici. Výřez 
v boční straně usnadňuje pohodlné umístění 
pokliček. 24,5 x 19,5 x 14,5 cm

Speciální výřez na 
úchytka pokliček

Na 9 talířů

4354
Závěsný organizér na nože
Skvělý nápad pro uložení 
nožů – organizér, který lze 
snadno připevnit ke zdi. Stačí 
jen pohled, abyste věděli, 
který nůž si vybrat. Vyroben  
z pevného plastu.  
29 x 24,5 x 3 cm Pro 7 nožů   

různých velikostí

Šrouby  
v sadě!

4086
Protiskluzová podložka - květiny
Rozložte podložku na polici nebo v zásuvce a skladované nádobí se nepoškodí, neobije  
a neotluče. Podložka je chrání a umožňuje bezpečnější uložení. Ideální zejména pro ukládání 
sklenic, dalšího skleněného nádobí, kuchyňského příslušenství a také kosmetických přípravků. 
Snadno ji zastřihnete do požadované velikosti. 30 x cca 300 cm

8119
Organizér  
na dvířka skřínky
Vyroben z pevného  
plastu. 33 x 24,5 x 9 cm

129 Kč  /  4,95 €

89 Kč
3,39 €

-40 Kč
-31%

99 Kč  /  3,79 €

69 Kč
2,65 €

-30 Kč
-30%

129 Kč
4,95 €

139 Kč
5,35 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

-30 Kč
-28%

-40 Kč
-19%

NOVINKA

209 Kč  /  8,05 €

169 Kč
6,49 €

8243
Stojan na kuchyňské 
ubrousky „Kočka“
Výška: 35 cm
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4164
Forma pro přípravu  
omelety v mikrovlnce
Lahodná omeleta bez smažení na tuku –  
v této nádobě ji připravíte rychle v mikro-
vlnné troubě. Forma je vyrobena z plastu 
bez BPA. 21 x 12 x 4 cm

V MISCE SMÍCHEJTE
VEJCE SE ŠPENÁTEM

NALIJTE DO FORMY
A ZAPÉKEJTE 30 SEKUND

ROZLOŽTE RAJČATA A SÝR
A ZAPÉKEJTE 1 MINUTU

4223
Stojan na vaření brambor  
v mikrovlnné troubě
22 x 22 x 11 cm

10
MINUT

368571
Poklop 
do mikrovlnné trouby
Přikryjete s ním nádobí  
o průměru až 25 cm. S otvory 
uzamykanými otočným  
víčkem. S pohodlným úchytem. 
Vyroben z bezpečného plastu 
bez obsahu látek potenciálně 
nebezpečných pro zdraví.

4
MINUTYMINUTY

367932
Sáček na brambory do mikrovlnné trouby
Expresní jídlo – dejte brambory do sáčku  
a pak do mikrovlnné trouby, a po 4 minutách je 
uvařené vyjměte! Uvnitř sáčku se vytváří „parní 
kapsa“, ve které se brambory vaří bleskově  
a zachovávají plnou chuť a své výživové 
hodnoty. Nyní připravíte mnoho pokrmů na 
bázi brambor. Sáček se hodí také na vaření 
kukuřičných klasů, ohřívání včerejšího pečiva 
nebo tortill. Pro opakované použití –  
perte jej ručně. 26 x 18 cm

	h Účinně odstraňuje  
mastnotu a připáleniny

	h Nevyžaduje  
oplachování vodou

368402
Tlakový hrnec do mikrovlnné trouby
Uvaříte v něm zeleninu, rýži, kroupy,  
těstoviny, a dokonce guláš nebo jiné jídlo  
z jednoho hrnce! V sadě s poklicí, lžící  
a odměrkou. 27 x 21 x 15,5 cm, objem 2 litry

58462
Aktivní pěna na čištění 
mikrovlnných trub 
500 ml

-20 Kč
-18%

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

-20 Kč
-18%

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

319 Kč
12,29 €

119 Kč
4,49 €

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

-30 Kč
-22%

-30 Kč
-25%
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4293
Mísa s cedníkem
Můžete v ní snadno umýt ovoce a zeleninu  
a potom slít přebytečnou vodu díky nástavci  
s cedníkem. Má protiskluzové dno.  
Objem 1300 ml

368500
Cedníková lžíce
Objemná a hluboká. S její pomocí pohodlně 
scedíte větší porci zeleniny, plněných taštiček, 
ravioli. S pohodlně tvarovanou rukojetí. Vyrobe-
na z odolného plastu. 33 x 12 x 6 cm

368057
Cedník  
na hrnec
32 x 12 cm

4169
Formičky na rýži a pyré
Průměr: 9 cm, objem 100 ml, 2 kusy

2
ks

4333
Cedník s miskou
Cedník má podstavec, díky čemu odkapávající voda se nedotýká jeho dna. 
Pohodlně tvarované úchyty. Miska s objemem 3 litrů. Vyrobeno z pevného 
plastu bez BPA. 31,5 x 26 cm

367795
Mísa na rozmrazování
35 x 27,5 x 6 cm

4134 
Perfektní časovač na vaření vajec
Vhoďte časovač do vody s vejci. Změní barvu  
po dosažení zvoleného parametru. SOFT – vejce 
naměkko, MEDIUM – vejce nahniličko, HARD – 
vejce natvrdo

NEJNIŽŠÍ CENA!

-40 Kč
-45%

89 Kč  /  3,39 €

49 Kč
1,89 €

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

-40 Kč
-29%

119 Kč
4,49 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-20 Kč
-22%

-30 Kč
-22%

NOVINKA

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

69 Kč
2,65 €

139 Kč
5,35 €
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4298
Podnos s víkem
Nenahraditelný pro skladování a přepravu 
moučníků, dortů a občerstvení. Čtyři západky 
zaručují těsné uzavření víka – během přepravy 
se neotevře. Úchyt ve víku usnadňuje přenášení. 
Průměr: 26 cm, výška: 12 cm

Západky

4264
Silikonový cukrářský sáček
Dlouhý a objemný, vejde se do něho dokonce 
litr hmoty k dekoraci zákusků. 6 výměnných 
koncovek vytvářejících různé vzory. Vyroben 
z vysoce kvalitního a velmi odolného silikonu, 
bude Vám sloužit po mnoho let. Lze jej mýt 
v myčce.

4050
Lopatka na krájení a servírování dortu
Vyrobena z vysoce kvalitní oceli. 28 x 5 cm

	h Ergonomický tvar
	h Pohodlná rukojeť

4118
Zdobička na dorty
7 koncovek různých tvarů umožňuje plnou 
kreativitu při zdobení dortů. Klasická zdobička 
s pevným pístem a velkým objemem – jedno 
naplnění krémem postačí na ozdobení velké 
části dortu. Vyrobena z pevného plastu.  
Objem 100 ml

4268
Sada špachtlí 
Vyrobeny z plastu.  
6 kusů

6
ks

4083
Otočný podnos na dort
Usnadňuje nanášení cukrářské hmoty na dorty 
a jejich zdobení. Krájení a servírování kousků 
dortů na talíře je také jednodušší. Vyroben  
z pevného plastu. Průměr: 28 cm

Otočný

-50 Kč
-24%

-30 Kč
-28%

209 Kč  /  8,05 €

159 Kč
6,09 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

129 Kč
4,95 €

249 Kč  /  9,59 €

179 Kč
6,89 €

-70 Kč
-28%

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

-40 Kč
-29%

NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO

Na dorty,  
 ovoce, sýry

NASKENUJTE KÓD
PODÍVEJTE SE NA VIDEO

279 Kč
10,69 €

44 Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny! 45

KUCHYNĚ



4302
Váleček na těsto
Díky silikonovému povr-
chu se těsto méně lepí. 
Rukojeti jsou vyrobeny ze 
dřeva, nekloužou v ruce. 
Délka: 20 cm

4299
Džbánek se stupnicí
Pro přesné odměřování 
tekutin, mouky, cukru a rýže. 
Se stupnicí v mililitrech  
a gramech. Pohodlná rukojeť 
a správně tvarovaná hubička 
pro snadné nalévání. Vyroben  
z plastu. Můžete v něm 
zahřívat tekutiny v mikrovlnce 
nebo mrazit. Lze  
ho mýt v myčce.  
Objem: 1200 ml

1

2

1

2

4316
Silikonová stěrka
Délka 20 cm

4317
Silikonová lžíce
Délka 20 cm

4346
Obracečka na omelety 
a palačinky
Široká obracečka má peč-
livě navržený tvar; rovná 
přední hrana usnadňuje 
nadzvednutí palačinky 
nebo omelety. Se správně 
tvarovanou rukojetí. 
Vyrobena z plastu,  
rukojeť z oceli.  
37 x 16 cm

16 cm

4326
Silikonový podstavec na kuchyňské příslušenství
Můžete na něj odložit současně čtyři kusy kuchyňského příslušenství, bez rizika, že se ingredience a chutě promí-
chají. Zvýšené okraje chrání pracovní desku před znečištěním. Vyroben ze silikonu, snadno se čistí – můžete ho 
mýt v myčce. 15 x 15 cm

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

-30 Kč
-25%

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

-30 Kč
-25%

349 Kč
13,45 €

89 Kč
3,39 €

-50 Kč
-24%

NOVINKA

209 Kč  /  8,05 €

159 Kč
6,09 €

149 Kč
5,69 €

	h Flexibilní koncovka
	h Vyrobena z jednoho 
kusu silikonu

	h Flexibilní koncovka
	h Vyrobena z jednoho 
kusu silikonu

	h Zvýšené okraje  
chrání pracovní desku

	h Pružný
	h Snadno se čistí
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368508
Turbo metlička
Urychluje a usnadňuje šlehání. 
Uvnitř má dvě kuličky zvyšující 
efektivitu práce. Velmi šikovná.  
Vyrobena z vysoce kvalitní  
nerezové oceli. 5,5 x 20,5 cm

367177
Váleček  
na těsto
Délka 40 cm

Délka 40 cm

367178
Malý váleček na těsto
Dokonalý na válení úzkých pruhů těsta. Pro 
důkladné válení okrajů. S komfortní rukojetí. 
Pohodlnější při manévrování než velký váleček. 
Dřevo a kov. 7 x 16 cm

4181
Podložka na roládu
Dokonalý způsob pro přípravu rolády. Vylijte těsto na pod-
ložku, upečte je a po zchladnutí natřete náplní a srolujte. 
Vyrobena ze silikonu. 31 x 26 cm

368460
Silikonová podložka na těsto
Dokonalá jako vál: pohodlně na ní zpracujete  
a vyválíte těsto. Silikonový materiál způsobuje, 
že se těsto na ni nelepí jako na dřevěný vál.  
S nakreslenými stupnicemi: obdélníkové 2-44  
a 2-34 cm a také kruhové o průměru od 15 do  
30 cm, což usnadňuje přípravu placek poža-
dované velikosti. Můžete ji také používat jako 
podložku na pečení při teplotě až 220°C.  
Více praktická na použití a čištění – lze ji mýt  
v myčce nádobí. Po umytí ji srolujete  
a uložíte do zásuvky. 
41 x 29 cm

4292
Silikonová podložka
Velmi praktická – rozválíte na ní těsto,  
vykrájíte sušenky a ihned vložíte do  
trouby. Teplotní rozsah: -40 až 230°C.  
Lze ji mýt v myčce. 50 x 30 cm

4133
Trychtýř – dávkovač těsta
Tlačítko pod rukojetí zajišťuje přesné 
dávkování hmoty. Poslouží také jako klasický 
trychtýř. Objem: až 500 ml, výška: 16 cm, 
průměr: 12,5 cm

368263
Šikovná mísa 5 L s víkem
Na míchání salátů, zpracování těsta, marino-
vání masa, skladování ovoce a k 100 dalším 
účelům. Průhledné víko, přes které můžete 
vidět těsto kynout. Praktická, objemná, poho-
dlná na použití. Moderní design a ergonomie. 
Vyrobena z plastu. Průměr 31 cm, výška  
s poklicí 15 cm

1

2

1

2

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

-20 Kč
-18%

129 Kč  /  4,95 €

89 Kč
3,39 €

-40 Kč
-31%

119 Kč
4,49 €

159 Kč
6,09 €

279 Kč
10,69 €

-60 Kč
-29%

209 Kč  /  8,05 €

149 Kč
5,69 €

279 Kč  /  10,69 €

179 Kč
6,89 €

-100 Kč
-36%

	h Val a pečicí podložka  
v jednom!

	h Teplotní rozsah  
od -40°C  
do 230°C

179 Kč
6,89 €
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Víčko 
ve víku 
mísy

4178
Šlehací mísa
Otvor ve víku umožňuje vložení lopatek šle-
hače a šlehání obsahu bez stříkání do stran. 
Po dokončení práce můžete nasadit víčko  
a připravené těsto uložit. Stupnice v mili-
litrech a litrech uvnitř. Vyrobena z vysoce 
kvalitního plastu. Objem: 2,6 litru

4218		
Pečicí podložka
Už žádný papír na pečení přilepený ke koláči. 
Podložka se nepřilepuje, nic se k ní nepřichycu-
je. Můžete ji ostřihnout do požadované velikos-
ti. Opakovaně použitelná, lze ji mýt v myčce.  
Po srolování zabírá málo místa. 40 x 33 cm

NEMUSÍTE
používat tuk! 4217		

Podložka na pečení
S nepřilnavým teflonovým povrchem. Lze na ní péct a gri-
lovat v troubě. Usnadňuje také udržení jí v čistotě. Rozložte 
podložku na dně trouby a nemějte obavy, že tuk stékající 
z hamburgerů zanechá připálené, těžce odstranitelné stopy. 
Potom vyndáte podložku, snadno ji vyčistíte (lze ji mýt 
v myčce) a trouba zůstane čistá! Odolává 
teplotám až 260°C. Můžete ji ostřihnout 
do požadované velikosti. Opakovaně 
použitelná. Po srolování zabírá málo 
místa. 40 x 33 cm

367878
Pečicí plech se 3 okraji
Po upečení můžete snadno přesypat perníčky, 
sušenky nebo jiné pečivo na talíř. Vyroben  
z pocínovaného plechu. 35 x 31 x 3 cm

4111
Kulatá ochranná poklice
Zabraňuje stříkání tuku.  
Průměr: 28,5 cm

368631
Ochranný kryt na mixér
Chrání před postříkáním. Vyroben z plastu, střed 
ze silikonu. Průměr krytu 30 cm. Vhodný pro 
většinu mís.

30 cm

4081
Kulatá forma
Ideální na pečení pizzy nebo koláčů. Přijde 
vhod také jako univerzální podnos. Vyrobena  
z vysoce kvalitní oceli, s nepřilnavým povr-
chem. Průměr 30 cm

-30 Kč
-22%

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

249 Kč  /  9,59 €

189 Kč
7,25 €

-60 Kč
-24%

179 Kč
6,89 €

139 Kč
5,35 €

189 Kč  /  7,25 €

129 Kč
4,95 €

-60 Kč
-32%

135 Kč  /  5,19 €

85 Kč
3,25 €

129 Kč  /  4,95 €

89 Kč
3,39 €

-50 Kč
-37%

-40 Kč
-31%
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8261
Malé ubrousky 
Průměr 19 cm, 2 kusy

8263
Běhoun 
170 x 35 cm

8264
Velké ubrousky
44 x 31 cm, 2 kusy

2
ks

2
ks

21 3

2

1

3

Krásný vzor je vhodný jak pro klasické, tak moderní stylizace.  
Vysoce kvalitní zpracování. Polyester.

8286
Velký dekorativní ubrus
Klasický, s krajkovým vzorem, 
ideální pro rodinná setkání  
u velkého stolu. Bílý a univerzální, 
je vynikající bází pro různé  
stylizace stolu. 245 x 150 cm

2
ks

8262
Ubrousky s ovocným motivem
Zajímavý dekorativní vzor – spojení 
klasického ubrousku s motivem  
barevného ovoce. Polyester.  
Průměr 35 cm, 2 kusy

245 cm

150 cm

OBDÉLNÍKOVÝ, VHODNÝ 
PRO VELKÉ STOLY

119 Kč  /  4,49 €

79 Kč
2,99 €

-40 Kč
-34%

59 Kč  /  2,25 €

39 Kč
1,49 €

-20 Kč
-34%

209 Kč  /  8,05 €

129 Kč
4,95 €

-80 Kč
-38%

-100 Kč
-24%

NOVINKA

-30 Kč
-34%

419 Kč  /  16,19 €

319 Kč
12,29 €

89 Kč  /  3,39 €

59 Kč
2,25 €

Provence
na Vašem stole

LIMITOVANÁ EDICE
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	h Dodává oblečení měkkost
	h Usnadňuje žehlení

	h Zanechává na dlouho  
příjemnou vůni

2029
Aviváž „Modrá perla“
Dodává oblečení jemnost. Jedinečná 
kompozice vonných esencí zanechává na 
tkaninách příjemnou vůni. Dermatologicky 
testován. 1 litr

368297	
Balzám na praní vlny  
a jemných tkanin
Pečuje o vlákna a zanechá-
vá dlouhotrvající, svěží vůni. 
Obsahuje lanolin, díky  
kterému jsou tkaniny  
měkké a jemné. 1 litr

368298
Prací gel 
na džínovinu
1 litr

368397
Gel na 
bílé prádlo
1 litr

	h Pro praní při všech teplotách
	h Dokonale odstraňuje veškeré nečistoty
	h Dodává oblečení jemnou vůni
	h Jedinečná formule
	h Pro různé druhy tkanin

2014
Prací gel
Dokonale odstraňuje všechny nečis-
toty a dodává oblečení jemnou vůni. 
Jedinečná formule je určena pro praní 
při všech teplotách a pro různé druhy 
tkanin. 1 litr

368399
Gel na tmavé prádlo
Důkladně pere všechny 
druhy tkanin dokonce 
při nízkých teplotách. 
Nízkopěnivý. Zanechává 
příjemnou vůni. 1 litr

	h Na praní jemných tkanin	h Na tmavé prádlo

	h Na bílé prádlo

	h Na džínovinu

DŮM

-50 Kč
-36%

-30 Kč
-25%

-50 Kč
-36%

139 Kč  /  5,35 €

89 Kč
3,39 €

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

89 Kč  /  3,39 €

59 Kč
2,25 €

139 Kč
5,35 €

139 Kč
5,35 €

139 Kč  /  5,35 €

89 Kč
3,39 €

SUPER CENA

-30 Kč
-34%
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368400
Bělidlo na tkaniny s lesní vůní
Působí proti žloutnutí a dokonale odstraňuje 
skvrny, přičemž obnovuje bezvadný vhled 
oblečení. Pro bělení ruční a v pračkách.  
Skvěle také čistí sanitární zařízení. 1 litr

	h S aktivním kyslíkem
	h Bělí
	h Odstraňuje skvrny
	h Nepoškozuje  
tkaniny

	h Neobsahuje  
chlor

	h Okamžitě  
odstraňuje skvrny

	h Ekologické
	h Jemné pro pokožku
	h Bez chloru

368225
Mýdlo na odstraňování skvrn
7 x 5 x 2,8 cm. 120 g

65305
Odstraňovač skvrn  
s enzymy pro bílé  
a barevné tkaniny�
S aktivními enzymy.  
S bělícími složkami na bázi 
kyslíku. Neobsahuje chlor. 
Jako přídavek do praní 
nebo přímo na skvrnu. 
Doporučujeme také  
na jemné tkaniny.  
Objem: 1 litr

2032
Pěna na skvrny 
150 ml

	h Na bázi octa
	h Na sklo, zrcadla,  
pracovní desky, obklady

	h 750 ml

2007
Víceúčelový čisticí prostředek s octem
Na čištění skel, zrcadel, pracovních desek, koupelnové keramiky, 
obkladů. Důkladně je čistí a nezanechává šmouhy. Na bázi octa 
– využívá jeho přirozených čisticích vlastností. Jako přípravek na 
skvrny před praním: postříkejte s ním znečištěná místa, nechte 
působit 30 minut. 750 ml

2012
Tekutý prací  
prostředek  
na záclony
Díky jedinečné formuli 
zachovává bílou barvu 
a chrání vlákna před 
opětovným zašpiněním. 
Prostředek zanechává 
příjemnou vůni, která 
poskytuje pocit svěžesti 
po dlouhou dobu. 
Neobsahuje chlor, díky 
čemu je bezpečný pro 
různé druhy záclon. 
500 ml

	h Obnovuje sněhově  
bílou barvu

	h Chrání vlákna
	h Neobsahuje chlor

      
ODSTRAŇTE SKVRNU  
VE 3 KROCÍCH:

1. Postříkejte skvrnu
2. Počkejte 30 minut
3. Vyperte látku v pračce

Věděli jste, že ocet 
dokonale odstraňuje skvrny?

DALŠÍ POUŽITÍ ZNÁMÉHO PRODUKTU

	h Aktivní enzymy
	h Bezpečný pro  
jemné tkaniny

	h Neobsahuje chlor

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

-40 Kč
-29%

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

-30 Kč
-28%

-50 Kč
-36%

139 Kč  /  5,35 €

89 Kč
3,39 €

139 Kč
5,35 €

169 Kč
6,49 €

179 Kč
6,89 €

ODSTRAŇTE SKVRNU  
VE TŘECH KROCÍCH:

1. Postříkejte skvrnu
2. Počkejte 5 minut
3. Vyperte látku v pračce

66016
Prášek na 
odstraňování 
skvrn 
s bělícím 
účinkem Oxi
Obsah 625 g

139 Kč
5,35 €
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38461
Sáček na praní podprsenek
25 x 19 x 18,5 cm

8288
Sáček na praní spodního prádla
Spodní prádlo si zachovává svůj tvar  
a elegantní vzhled déle, když jej pere-
te ve speciálně navrženém sáčku. Má 
vyztužené hrany a skrytý zip. Vyroben 
z dvojité vrstvy síťoviny. 17 x 12 cm

8289
Sáček na praní oblečení
49 x 40 cm

8290
Sáček na praní oblečení
38 x 30,5 cm

Sáčky na praní oblečení
Jemné oblečení neztratí svůj tvar, protože sáček je chrání před poškozením během praní. Vyroben ze síťoviny,  
zapínání na nylonový zip.

368641
Míčky do sušičky
Měkčí a méně pomačkané oblečení! Vložte 
míčky spolu s mokrým prádlem do bubnu 
sušičky. Míčky rozdělují kusy prádla, proto 
horký vzduch proudí mezi nimi lépe, díky 
čemu rychleji schnou – což ušetří až 25% 
času a energie. Výstupky míčků vrací vlák-
nům jejich tvar, což zabraňuje vzniku záhybů 
a žmolků. Látky jsou jemnější na dotek. 
Opakovaně použitelné. Průměr: 7 cm, 3 ks

3
ks

367183
Prostředek na 
čištění pračky
250 ml

	h Neutralizuje  
nepříjemné pachy

	h Zabraňuje usazování  
vodního kamene

	h Prodlužuje  
životnost  
pračky

8189
Antivibrační podložky
Máte dost hlučné pračky, jejíž vibrace je 
slyšet i u sousedů? Zasuňte pod ni tyto 
praktické tlumiče nárazů, které potlačují 
nepříjemný pocit vibrací a stabilizují pračku. 
4 kusy, 7 x 7 cm

4
ks

38
 cm

30,5 cm
40 cm

49
 c

m

12 cm

17
 c

m

Vyztužené 
hrany

DO

179 Kč  /  6,89 €

139 Kč
5,35 €

-40 Kč
-22%

99 Kč
3,79 €

109 Kč
4,19 €

169 Kč
6,49 €

129 Kč  /  4,95 €

99 Kč
3,79 €

-20 Kč
-22%

NOVINKA

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

DOKONCE

-30 Kč
-23%

NOVINKA
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8283
Krejčovská páska 
10 metrů. Šířka 2,5 cm

8284
Sada jehel
Dokonce 25 jehel pro různé účely: od krejčov-
ských oprav oblečení přes jehly na obšívání 
koberce až po ohnutou jehlu na začišťování 
např. výstřihu. Navlékač nití v sadě. Vyrobeny  
z nerezové oceli.

25
ks

8144	
Krejčovský metr
Oboustranný: z jedné strany má stupnici 
v centimetrech, z druhé – v palcích. S klíčen-
kou pro zavěšení. V praktickém pouzdru,  
ze kterého okamžitě vysunete metr.  
Délka: 150 cm

8151
Krejčovská sada 
Nenahraditelná pro drobné krejčovské opra-
vy. Obsahuje příslušenství nezbytné pro sešití 
roztržené látky, zalátání díry, přišití knoflíku. 
Obsahuje: 21 jehel různé velikosti, 12 špulek 
různobarevných nití, 10 zavíracích špendlíků, 
6 patentek, 3 knoflíky, krejčovský metr, náprs-
tek, párací nůžky. Vše je uspořádáno 
v pouzdře s víčkem. 15 x 9 x 8 cm

8292
Samolepící věšák
Ideální pro sušení spodního prádla  
a drobných kusů oděvu. Můžete odpojit 
kolíčky a zavěsit na něm ramínka. Díky 
úpravě nastavení můžete přizpůsobit 
rozpětí podle vašich potřeb.  K připevnění 
pomocí silné samolepicí vrstvy. 26 x 5 cm

Skládá se  
naplocho

8245
Kolíčky 
Velmi velké – obejmou dokonce širokou 
opěrku lehátka nebo zábradlí. Připnete 
jimi ručníky, přikrývky, přehozy. Skvělé 
také pro připevnění hraček na kočárky. 
Silná svorka. Vyrobeny z odolného plas-
tu. 11 x 4 x 2,5 cm, 2 kusy

2
ks

11
 c

m

 48 cm
 26 cm

-40 Kč
-22%

NOVINKA

59 Kč  /  2,25 €

39 Kč
1,49 €

-20 Kč
-34%

139 Kč
5,35 €

99 Kč  /  3,79 €

79 Kč
2,99 €

-20 Kč
-20%

69 Kč
2,65 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-20 Kč
-22%

179 Kč  /  6,89 €

139 Kč
5,35 €

	h Navlékač
	h Jehly pro látání
	h Jehly pro ruční šití
	h Jehla na plachty
	h Jehla na obšívání koberce
	h Jehla na čalounění
	h Jehla na plátno
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368479
Silikonový váleček 
na odstraňování 
vlasů a srsti
Délka 23 cm

12094
Síťka na žehličku
Se silným stahovákem – neposouvá se během 
žehlení. Umožňuje žehlení jemných tkanin, jako je 
nylon či hedvábí. Zabraňuje vzniku lesklých stop 
na žehleném oblečení. Vhodná pro standardní 
velikost žehliček.

8148
Napínací gumy se sponami 
Natahovací popruhy s mocnými kovovými 
sponami na koncích umožňují správné 
napnutí látky a účinně zabraňují její posouvání 
a vrásnění. Rozpětí: 20 až 40 cm, 4 ks

	h Na potahy
	h Na prostěradla

4
ks

56346
Síťka na žehlení
Zabraňuje nehezkému lesku žehlené-
ho oblečení. Rozměry: 40 cm x 60 cm

Vakuový pytel  
s háčkem
Ideální pro uložení 
oblečení, které zabírá 
hodně místa ve skříni, 
např. zimních bund. Po 
vysátí vzduchu se objem 
pytle sníží až o 75%. Silný 
háček umožňuje zavěsit 
pytel do skříně.

8274
Vakuový pytel  
s háčkem
70 x 145 cm 

8275
Vakuový pytel  
s háčkem
70 x 105 cm 

POPŘED

PO
ČE

T 
O

M
EZ

EN

O 75% 
MENŠÍ OBJEM!

129 Kč  /  4,95 €

99 Kč
3,79 €

-30 Kč
-23%

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-30 Kč
-28%

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

69 Kč
2,65 €

-20 Kč
-22%

-40 Kč
-22%

NOVINKA

179 Kč  /  6,89 €

139 Kč
5,35 €

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

DOKONCE
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8028
Ramínko na kalhoty/sukně
Více místa ve skříni! Na jednom ramínku 
pověsíte 5 párů kalhot nebo sukní. Vyrobeno 
z lehkého kovu. 36 x 34 cm

8180
Vertikální věšák na dveře 
Dokonalý na kabelky, klobouky, šály a šatky. 
Pohodlně ho nasadíte na dveře, čímž získáte 
5 dodatečných háčků. Vyroben z pevného 
plastu. Délka: 28 cm

8056	
Obal na oblečení –
krátký
100 x 60 cm

8057	
Obal na oblečení – dlouhý
135 x 60 cm

1

2

1

2

82411
Věšák na 9 ramínek - černý
Zavěsíte na něm 9 ramínek s oblečením. 
Můžete ho použít svisle nebo vodorovně – stačí 
posunout háček. Vyroben z pevného plastu. 
33 x 5 cm

-24%

NOVINKA

8291
Univerzální skládací věšák 
Můžete na něj zavěsit až 12 typických ramí-
nek! Má také háčky na pásky nebo kravaty. 
Speciální západková blokáda zajišťuje stabili-
tu. Optimální využití prostoru skříně!  
32 x 46 cm

	hPro 12 ramínek
	hPro pásky a kravaty

Pro rozložení  
posuňte dolů

32
 c

m
 

19 cm 

-30 Kč
-28%

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

89 Kč
3,39 €

139 Kč
5,35 €

159 Kč  /  6,09 €

129 Kč
4,95 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

-30 Kč
-28%

-30 Kč
-19%

NOVINKA

109 Kč
4,19 €
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8287
Velký úložný kontejner
Objemný – vejdou se do 
něho polštáře, deky,  
přikrývky. 90 x 52 x 47 cm

8242
Trojdílná krabička
Stylová krabička se zajímavou texturou a průhled-
ným krytem. Je rozdělena na tři části, což usnadňu-
je skladování drobností v šatně, koupelně, ložnici. 
Vyrobena z plastu. Výška 6 cm, průměr 19 cm

Stylový puntíkovaný  
vzor

8174
Pohlcovač vlhkosti
Speciální krystalky vážou vlhkost ze vzduchu, 
což brání ztuchlině a rozvoji plísně. Ideální do 
skříní, šuplíků, krabic s oblečením, skřínek pod 
dřezem a umyvadlem, a také do obytných 
přívěsů. V závislosti na vlhkosti vzduchu vydrží  
3 až 6 týdnů. S vlastním poutkem, díky kterému 
jej pohodlně pověsíte. 210 g

8117
Levandulová visačka proti molům
Účinně odpuzuje moly a chrání před nimi Váš 
oděv ve skříních, zásuvkách a na poličkách  
v šatníku. Dodává oblečení příjemnou,  
levandulovou vůni. 2 kusy.

2
ks

8163
Pohlcovač pachů
Obsahuje vysoce kvalitní aktivní uhlí. Na postavení nebo zavěšení. Doba působení cca 6 měsíců.

S průhledným
krytem

Průhledné  
víko

90 cm

47 cm

52 cm

-20 Kč
-22%

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

79 Kč  /  2,99 €

59 Kč
2,25 €

-20 Kč
-25%

129 Kč
4,95 €

279 Kč  /  10,69 €

219 Kč
8,45 €

-60 Kč
-22%

NOVINKA

119 Kč  /  4,49 €

69 Kč
2,65 €

-50 Kč
-42%

	h Do skříní a skřínek na boty
	h Do lednic a spíží
	h Do automobilů
	h Do odpadkových košů
	h Do místností, ve kterých
	h jsou domácí zvířata

S aktivním
uhlím!

PO
ČE

T 
O

M
EZ

EN
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	h Eliminuje pachy
	h Zanechává pocit svěžesti

1 2

1

8246	
Houba na obuv a koženou galanterii
Dokonale odstraňuje nečistoty a leští všechny 
typy přírodní a syntetické kůže. Praktické balení 
– houbu můžete mít vždy v kabelce.

368078
Čisticí houbička na obuv 
10 x 6 x 3 cm, objem 75 ml

366215 
Deodorant na obuv
150 ml

Krém na boty
2017 hnědý
2018 černý
2019 transparentní
Osvěžuje a oživuje kůži, dodává lesk. Pečuje  
a chrání před vlhkostí. Snadné nanášení  
pomocí přiložené houbičky. 60 ml

8269
Police na boty 
Díky její konstrukci lze polici snad-
no sestavit. Můžete upravit úhel 
nastavení tyčí a také nasadit jednu 
polici na druhou, čímž  
získáte ještě více místa  
pro boty.  
64 x 33 x 19 cm

1
ks 8126

Podložka na podlahu 
Na zablácené boty, mokrý 
deštník, misku pro psa, květináč 
s rostlinou apod. Chrání podlahu 
před zašpiněním, zabraňuje 
šíření špíny po celém domě. 
38 x 38 cm

99 Kč
3,79 €

119 Kč
4,49 € 59 Kč  /  2,25 €

49 Kč
1,89 €

-10 Kč
-17%

59 Kč  /  2,25 €

39 Kč
1,49 €

-20 Kč
-34%

-40 Kč
-27%

149 Kč  /  5,69 €

109 Kč
4,19 €

319 Kč
12,29 €

2

Osvěžovač do šatníku
Neutralizuje zápachy ve vaší skříni, osvěžuje a zanechává 
jemnou vůni. Doporučován do skříní s oblečením 
a botníků. Nešpiní oblečení.

368363
svěžest

368362  
grapefruit

55 Kč
2,15 €

55 Kč  /  2,15 €

45 Kč
1,69 €

-10 Kč
-18%
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8015
Pohlcovač vlhkosti
Speciální krystalky vážou vlhkost ze vzduchu, pohlcujíc jí až 3krát více, než je jejich hmotnost. Pomáhá  
předcházet rozvoji plísní a zlepšuje kvalitu vzduchu. Používejte v místnostech se zvýšenou vlhkostí, to je  
v šatně, prádelně, koupelně, sklepě apod. Doba působení závisí na stupni vlhkosti místnosti (průměrně  
cca 3 měsíce nebo do opotřebení granulí). 40 g

2030
Osvěžovač 
vzduchu
- květinový
150 ml

3

2

1

Voňavé tekuté mýdlo
      2009  
       Fresh svěží

      2008 Flower květinové

      2010 Fruit ovocné
300 ml

1

2
3

8205
Samolepicí podložky pod nábytek
Chrání podlahu před poškrábáním.  
Vyrobeny z plsti a pěny. Průměry:  
1 cm (32 kusů), 1,5 cm (36 kusů),  
2 cm (48 kusů), 3,5 cm (8 kusů)

124
ks

8282
Vytlačovač – stojánek na tubu
Stojánek na tubu a vytlačovač v jednom!  
Vytlačíte zubní pastu nebo krém na ruce  
až do poslední kapky. 7 x 4 x 3,5 cm

8258
Pouzdro na příslušenství 
Elegantní a funkční, vyrobeno z pevného, 
odolného plastu. 19,5 x 7 x 3,5 cm

2031
Osvěžovač 
vzduchu
- ovocný 
150 ml

	h Zlepšuje kvalitu vzduchu
	h Zabraňuje tvorbě plísní
	h Do koupelny, skříň
	h Působí až 3 měsíce

1 2

1
2

	h Vytlačíte pastu 
a krém do  
poslední 
kapky!

-30 Kč
-30%

99 Kč  /  3,79 €

69 Kč
2,65 €

-20 Kč
-20%

99 Kč  /  3,79 €

79 Kč
2,99 €

99 Kč
3,79 €

-20 Kč
-25%

79 Kč  /  2,99 €

59 Kč
2,25 €

79 Kč
2,99 €

59 Kč  /  2,25 €

39 Kč
1,49 €

-20 Kč
-34%

-30 Kč
-38%

79 Kč  /  2,99 €

49 Kč
1,89 €

79 Kč
2,99 €

	h Intenzivně vonící
	h Vydatná
	h Neutrální pH
	h Jemná pro pokožku rukou
	h Pohodlné dávkování
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4100 
Věšák s přísavkami
Snadno ho připevníte ke každému hladké-
mu povrchu, a pokud zajde potřeba, bez 
problému přemístíte na jiné místo. Dvě 
přísavky se pevně drží povrchu. S 5 háčky. 
Vyroben z pevného plastu. 33 x 7 x 3 cm

8191
Samolepicí háček na utěrku
 Vyroben z nerezové oceli.  
8 x 5 cm

8190
Dvojitý háček na dveře
Vyroben z nerezové oceli,  
perfektně se hodí do moderní  
kuchyně nebo koupelny.  
5 x 5 cm

8279
Průhledné háčky
Diskrétní, samolepicí, 
dobře přilnou k povrchu. 
Ideální pro utěrky, klíče 
nebo pro zavěšení deko-
rací a ozdob – samotné 
háčky jsou téměř nevidi-
telné. 6 x 6 cm, 4 kusy

4
ks

Háčky na koupelnový radiátor
10 x 2,5 x 6,5 cm,  
6 kusů

368332				    65643
bílé				    průhledné

6
ks

8280
Mini termofor
Nezbytný v domácí lékárničce. Můžete jej 
používat na teplé nebo studené obklady. 
Díky těsnému uzávěru voda z něho nevyte-
če. 14 x 10 cm, 250 ml

8223
Sáček na studený 
obklad 
Naplňte ho kostkami ledu 
nebo studenou vodou – 
obklad přinese okamžitou 
úlevu při modřinách, 
otocích a popáleninách. 
450 ml

VLOŽTE DOVNITŘ LED

8203
Krabička na léky a doplňky stravy
Se třemi přihrádkami – můžete rozdělit 
kapsle na ty užívané ráno, odpoledne  
a večer. 4,5 x 4,5 x 1,5 cm

8234
Pilník na chodidla
Dokonale odstraňuje zro-
hovatělou kůži a vyhlazuje 
pokožku chodidel. Vysoce 
kvalitní zpracování – pevný 
a odolný. 24,5 x 6 cm

Dvoustranný

-50 Kč
-26%

189 Kč  /  7,25 €

139 Kč
5,35 €

189 Kč
7,25 €

69 Kč
2,65 €

59 Kč
2,25 €

59 Kč
2,25 €

89 Kč
3,39 €

89 Kč
3,39 €

139 Kč  /  5,35 €

109 Kč
4,19 €

-30 Kč
-22%

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

-20 Kč
-18%

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

-30 Kč
-25%

Průhledné!
Diskrétní!

	h V kuchyni
	h V koupelně
	h V předsíni
	h V kanceláři
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8278
USB světlo  
Tři silné diody zajišťují bodové osvětlení. Může-
te je připojit k notebooku, elektrické zásuvce, 
powerbance. Dlouhý a ohebný kabel lze 
ohnout do libovolného úhlu, aby světlo  
bylo ve správné poloze. 35,5 x 4,5 cm

8169
Ohřívací podložka pod hrneček
Průměr: 9 cm, 
délka kabelu: 120 cm

8277
Organizér – Kravička
Pro různé drobnosti v koupelně, předsíni, dět-
ském pokoji. Díky třem silným přísavkám dobře 
přilne k povrchu. Vyroben z odolného plastu. 
17 x 16 x 6 cm

Protiskluzová podložka pod hrnek
      4152 prasátko
      4153 panda
S protiskluzovou spodní částí – dokonale při-
lne k pracovní desce a neposune se. Praktická 
a zábavná. Vyrobena ze silikonu. 9 x 9 cm

12

1
2

Velurová peněženka
8201 meloun 13 x 9 x 1,5 cm

8202 pejsek 11 x 11 x 1,5 cm
Krásná peněženka vyrobena z měkké, velurové 
látky. Díky polyesterové podšívce, která se snad-
no čistí, se vnitřní část kabelky rychle neznečistí. 
Se zapínáním na zip.

4311
Dóza na svačinu
Těsné uzavření zajišťuje, 
že se obsah nevysype do 
vaší tašky nebo batohu. 
15 x 15 x 8 cm

8170
Bezpečnostní obal  
na platební karty 
Chrání Vaše platební karty před 
naskenováním zloději. Vyroben 
z pevné hliníkové fólie odolné 
proti vlhkosti a roztržení.  
9 x 6,5 cm, 2 kusy

119 Kč  /  4,49 €

79 Kč
2,99 €

-40 Kč
-34%

-20 Kč
-34%

59 Kč  /  2,25 €

39 Kč
1,49 €

59 Kč  /  2,25 €

39 Kč
1,49 €2

ks

-20 Kč
-34%

139 Kč
5,35 €

69 Kč  /  2,65 €

59 Kč
2,25 €

-10 Kč
-14%

109 Kč  /  4,19 €

49 Kč
1,89 €

-60 Kč
-55%

-30 Kč
-23%

129 Kč  /  4,95 €

99 Kč
3,79 €
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8214
Obdélníkový květináč s obalem 
38 x 16 x 14 cm 

8213
Čtvercový květináč s obalem 
15 x 15 x 12,5 cm 

Květináče s obaly
Květináče mají ve spodní části otvory odvádějící vodu. S dekorativními obaly  
z plastu napodobujícího barvené sklo – vypadají velmi elegantně.

368401
Přípravek na čištění 
interiéru vozidel
Účinně čistí plastové 
prvky, odstraňuje 
skvrny a odolné nečis-
toty z automobilového 
čalounění. 300 ml

	h Čistí interiér vozidel
	h Odstraňuje skvrny
	h Odstraňuje odolné 
nečistoty

Osvěžovač do auta
8266 růžový – vanilka
8267 modrý – kolínská voda
Stylový design vytvořený na zá-
kladě exkluzivní objednávky spo-
lečnosti Betterware. Šíří čerstvou, 
příjemnou vůni po celém vozidle.

8068
Mini stěrka na zrcátka
Nenahraditelná na odstraňování páry, námrazy  
a také mytí automobilových zrcátek. Šikovná,  
s pohodlnou rukojetí. Barvy se mohou lišit.  
13 x 7,5 cm

8152
Pouzdro na nabíječku
Umožňuje bezpečné uskladnění a přenášení 
nabíječek, napáječů, sluchátek, USB klíčů apod. 
Chrání před poškozením a zamotáním do 
jiných věcí. Má pevnou konstrukci a dlouhý 
zip, který usnadňuje pohodlné otvírání.  
11 x 8 x 4 cm
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8248
Spony na rostliny Žabky
Praktické a dekorativní. Usnadňují připevnění 
rostlin k tyči tak, aby se během růstu nezlo-
mily. 2 kusy, 14 x 4 cm

2
ks

3
ks

8208
Sada zahradnického nářadí
Dřevěné rukojeti mají pěnové, protiskluzové 
pásky. Délka: 30 cm

-20 Kč
-22%

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-20 Kč
-22%

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

109 Kč  /  4,19 €

69 Kč
2,65 €

-40 Kč
-37%

49 Kč  /  1,89 €

29 Kč
1,15 €

-20 Kč
-41%

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

-20 Kč
-22%

239 Kč  /  9,19 €

139 Kč
5,35 €

-100 Kč
-42%

349 Kč  /  13,45 €

199 Kč
7,65 €

139 Kč  /  5,35 €

79 Kč
2,99 €

-60 Kč
-43%

-150 Kč
-43%

	h Pro orchideje
	h Pro zahradní  
květiny, např. růže

	h Pro ovocné stromy
	h Pro hrách a fazole
	h Pro rajčata
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8285
Bezkontaktní  
úchyt „Klíč” 
Malý a praktický, 
můžete ho připojit 
ke klíčence, abyste 
ho měli vždy  
u sebe. Ergono-
mický tvar usnad-
ňuje otevírání 
dveří a stisknutí 
tlačítek. Vyroben 
z kovu.

8281
Bezkontaktní 
ochranný úchyt 
11,5 x 2,5 x 2,5 cm

8217
Skládací nákupní taška
Jdete na nákup se složenou taškou, vracíte 
se s vozíkem. Má sklápěcí kolečka a kovový 
rám. Když děláte velký a těžký nákup, můžete 
rozložit tašku a vytáhnout kolečka.

Sklápěcí
kolečka

30 x 27 x 13 cm (10 L)

44 x 27 x 13 cm (15 L)

Až 
12 kg

Przyssawki

-80 Kč
-29%

279 Kč  /  10,69 €

199 Kč
7,65 €

69 Kč  /  2,65 €

59 Kč
2,25 €

-10 Kč
-14%

NOVINKA

-40 Kč
-22%

179 Kč  /  6,89 €

139 Kč
5,35 €

-34%-20 Kč
-34%

Silikonový úchyt na telefon
8271 růžový
8272 zelený
Připevněte ho k telefonu, abyste ho mohli pohodlně 
držet během hovoru. Skvělý také pro svázání kabelů, 
například od nabíječky. Vyroben ze silikonu.  
Délka: 9 cm

59 Kč  /  2,25 €

39 Kč
1,49 €

Přísavky
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9002
Závěsná ozdoba  
„Perníkový panáček“
Legrační panáček z perníku – 
nebo vlastně z plastické hmo-
ty, která vypadá jako cukrová 
poleva. Prostě k nakousnutí! 
9 x 5 cm

9056
Závěsná ozdoba 
„Sob s rolničkami“
Vyrobena z látek  
a kovu. 23 x 9 cm

9055
Závěsná ozdoba  
„Bota Santa Clause“
Na bonbony a drobné vánoční 
dárky. Vyrobena z látek a plastu. 
10 x 9  x 5 cm

9048
Závěsná ozdoba  
na stromeček
Vyrobena z látek  
a plastu. 12 x 11 cm

9011
Sada vánočních mašliček 
Klasické mašličky s poutkem. 
Velmi odolné, drží tvar – zespod 
jsou zpevněny plastovou 
vrstvou, navrchu mají látku 
zdobenou vánočním potiskem. 
11 x 9 x 1,5 cm. 3 ks

3
ks

367816
Elegantní baňky  
s flitry - černo-stříbrné
Vyrobeny z plastu, nerozbitné. 
Průměr 8 cm. 3 kusy  
v jedné barvě.

367817
Elegantní baňky  
s flitry - černo-zlaté
Vyrobeny z plastu, nerozbitné. 
Průměr 8 cm. 3 kusy  
v jedné barvě.

Ozdobný řetěz
9060 stříbrný
9061 modrý
Malinké krychle se vzorem hracích  
kostek na pevném vlasci. Vyrobeny  
z plastu. Délka 3 metry

9088
Ozdobné skládací  
stříbrné vánoční  
stromečky 
8 x 6,5 x 6,5 cm, 5 ks

3
ks3

ks1

2

1

2

3

4

3

5

5

6

7

8

6

7

8

4

9

9

5
ks

79 Kč  /  2,99 €

59 Kč
2,25 €

209 Kč  /  8,05 €

159 Kč
6,09 €

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

59 Kč  /  2,25 €

49 Kč
1,89 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

209 Kč  /  8,05 €

159 Kč
6,09 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

79 Kč  /  2,99 €

59 Kč
2,25 €

4

4

4

9
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1
1

2

2

50
ks

9082	
Sada 3D nálepek 
Arch 30 x 30 cm

3D3D3D3D

5,
5 

cm

3 
cm

20
ks

11
ks

9028
Vánoční visačka na kliku 
Vytváří vánoční atmosféru už u vchodu!  
Vyrobena z plsti, s obličejem soba.  
22 x 11 cm

9065
Obal na láhev vína
Elegantní způsob, jak darovat láhev vína nebo ji  
podat na stůl. Obal je ozdoben obrázkem sněhuláka, 
flitry a zelenou stužkou. Vyroben z plsti. 30 x 12 cm

9058
Obal na příbor
Ve tvaru čepice 
Santa Clause!  
Vyroben z flauše.  
13 x 6 cm

9024
Vánoční ozdoba na židli
Překvapte hosty výjimečný-
mi potahy na židle. Ve tvaru 
čepice Santa Clause! Vyro-
bena z vlizelínu a flauše.  
65 x 48 cm

69 Kč  /  2,65 €

59 Kč
2,25 €

49 Kč  /  1,89 €

39 Kč
1,49 €

99 Kč  /  3,79 €

69 Kč
2,65 €

139 Kč  /  5,35 €

89 Kč
3,39 €

Fluorescenční sněhové vločky
Ve tmě jemně září. S nálepkami na přilepení. Vyrobeny  
z plastu. Velikost jedné vločky: 3 x 3 cm

9067
bílé

9033	
Přehoz na stojan vánočního stromku
Elegantní přehoz přikryje stojan a bude další ozdobou vánočního stromku. Vyroben z vlizelínu. Průměr 92 cm

9090	
Samolepicí sněhové vločky 
Arch 32 x 24 cm,  
20 sněhových vloček

69 Kč  /  2,65 €

59 Kč
2,25 €

69 Kč  /  2,65 €

59 Kč
2,25 €

179 Kč  /  6,89 €

139 Kč
5,35 €

209 Kč  /  8,05 €

169 Kč
6,49 €

 
9099
barevné 

119 Kč  /  4,49 €

79 Kč
2,99 €
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9085
Vánoční  
pytlík 
19 x 18 cm

9094
Vánoční  
náušnice 
- Sněhuláci
Délka: 2 cm

Vánoční  
LED brož
9029 sob
Bliká barevnými  
světýlky.  
10 x 9 x 1,5 cm

9093
Vánoční  
náušnice
- Mikulášové
Délka: 2 cm

2 3

4

1

2

2

3

4

9091
Vánoční mini nálepky
20 x 15 cm, 6 archů 

9057
Pouzdérko s karabinkou
Jako peněženka na mince 
nebo pouzdro na drobnosti. 
S karabinkou – můžete je 
připnout na opasek. Má pev-
nou konstrukci vyrobenou 
z odolného plastu, uvnitř je 
polstrováno měkkou látkou. 
Průměr 7,5 cm

9035
Průhledná samolepicí 
kolečka na dárky 
100 nálepek na roli v pohodlné 
krabičce. Průměr: 2,5 cm

100
szt.

9005
Vánoční košíček
Krásně vyroben z plsti. 
19 x 13 x 7 cm

9102	
Nálepky na dárky
100 nálepek na roli
v pohodlné krabičce.
7,5 x 5 cm

1

100
ks

119 Kč  /  4,49 €

79 Kč
2,99 €

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

69 Kč  /  2,65 €

49 Kč
1,89 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

89 Kč  /  3,39 €

69 Kč
2,65 €

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

209 Kč  /  8,05 €

159 Kč
6,09 €

139 Kč  /  5,35 €

99 Kč
3,79 €

100
ks

89 Kč
3,39 €
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19 sněhových vloček  
jedním pohybem 

Legrační razítka  
na sušenky 

4327
Razítka na vykrajování sušenek 
4 x 5 cm, 4 ks

Vykrajovátka na sušenky
     4323 sněhové vločky průměr: 2,5 cm

     4324 vánoční stromečky 26,5 x 23,5 cm

4
ks

1

2

3

1

2

3

Vykrajovátka na sušenky
368581 vánoční stromky
368582 panáčci
Vyrobena z pevného plastu. Rozměry:  
od 6,5 x 5 x 3 cm do 10 x 9 x 3 cm

4006
Vykrajovátka na sušenky 
se silikonovou hranou
3 kusy o velikosti: 8, 7 a 3 cm

4000
Vykrajovátka na sušenky „Hvězdičky“

Vyrobena z kovu.  
Od 4 do 7 cm. 3 kusy

367878
Pečicí plech  
se 3 okraji
35 x 31 x 3 cm 

Plné nebo
vykrájené

9054
Vánoční zástěra
Elegantní, nenahraditelná během 
podávání jídel na stůl. Vyrobena  
z vkusné látky připomínající velur,  
s vlizelínovou podšívkou. 75 x 50 cm

3
ks

5
ks

3
ks

209 Kč  /  8,05 €

159 Kč
6,09 €

89 Kč  /  3,39 €

79 Kč
2,99 €
89 Kč  /  3,39 €

79 Kč
2,99 €

119 Kč  /  4,49 €

89 Kč
3,39 €

109 Kč  /  4,19 €

79 Kč
2,99 €

109 Kč  /  4,19 €

89 Kč
3,39 €

135 Kč  /  5,19 €

85 Kč
3,25 €
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5164
Zelený čaj  
Summer Flowers
Jemná směs s mimořádným květinovým buketem,  
kterého barevné okvětné lístky dodávají jedinečnou  
svěžest a obohacují barvu nálevu. Sencha – královna  
zelených čajů – uchvácí chutí a vůní v dokonalé  
kombinaci se sladkým aromatem manga a všemi  
oblíbeným bergamotem.  50 g

368410
Zelený čaj  
Secret Dance
50 g

5040
Zelený čaj Sunrise 
Nejvíce ceněné odrůdy zeleného čaje  
obohacené o goji bobule, květy granáto-
vého jablka, citronovou trávu a kůru.  
S každým šálkem tohoto čaje dodáte  
svému tělu porci antioxidantů! 50 g 

5041 
Ovocný čaj Secret Garden 
 Díky sušeným ovocím černého bezu  
a černého rybízu je tento čaj ideální 
podporou Vaší imunity! S přídavkem květů 
ibišku. Užijte si ovocný nálev, který  
je prospěšný pro zdraví. 50 g

NOVINKA

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!28 KÁVY A ČAJE 29

Květy  
granátového  

jablka

Citronová  
tráva a kůra

Zelený čaj

Černý rybíz

Goji bobule

Černý bez

Ibišek

368411
Černý čaj 
Strawberry Cream 
50 g

5160
Ovocný čaj 
„Jablečný štrúdl“
 50 g

-40 KČ

-22%

179 Kč / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

179 Kč / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

179 Kč / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

179 Kč
6,89 €

179 Kč
6,89 €

179 Kč
6,89 €

-40 KČ

-22%

-40 KČ

-22%



5168
Mletá káva  
s příchutí  
amaretto 
150 g

2

5172
Přírodní  
instantní  
káva
120 g

5169
Rozpustná  
káva –  
kokosová
120 g

5170
Rozpustná  
káva  
Advocat
120 g

1

5          4          3            

1

1

2

5171
Dezertní 
čokoláda  
na pití
120 g

2

21 3  4 5

1            
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5166
Mletá káva Blue Dream  
s příchutí Tiramisu 
Síla brazilského slunce a jemná sladkost klasického 
italského dezertu v jednom šálku. Káva vyrobená  
z nejlepších brazilských zrn, obohacená notou Tiramisu  
se vyznačuje vyváženou chutí, elegancí  
a jemností. 150 g

1            5165
Rozpustná káva – vanilková
Vynikající kombinace vanilky a nejlepších kávových 
zrn přímo z plantáže v Mexiku. Hluboká chuť kávy  
s lehce ořechovou notou harmonizuje s jemnou 
sladkostí vanilky a okouzlující aroma probouzí  
smysly. Šálek vanilkové kávy si můžete  
vychutnávat jak ráno, tak i během  
blažené odpolední relaxace. 120g

2

UŽIJTE SI KAŽDÝ OKAMŽIK…

179 Kč
6,89 €

179 Kč
6,89 €

179 Kč
6,89 €

179 Kč
6,89 €

179 Kč
6,89 €

-40 KČ

-22%
-40 KČ

-22%

179 Kč / 6,89 €

139 Kč
5,35 €

179 Kč / 6,89 €

139 Kč
5,35 €



5029
Tělový peeling  
Senso - mandlový
250 g

5033
Senso - mandlový  
balzám
150 ml

5034
Senso - balzám  
s avokádem
150 ml

Senso

1 1

1

2 2

2

5035
Výživný sprchový  
gel Senso
200 ml

5036
Zklidňující sprchový  
gel Senso
200 ml

3            3            

3            

1

2
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5030
Tělový peeling  
Senso - avokádo
250 g

Plné energie, zpevněné  
a hladké tělo!

	3 Účinně odstraňuje  
odumřelou pokožku

	3 Stimuluje pokožku, čímž 
zlepšuje její prokrvení  
a barvu

	3 Vyhlazuje, zpevňuje  
a regeneruje pokožku

	3 Promašťuje ji,  
hydratuje a chrání

	3 Barva a vůně dodávají  
energii a vitalitu

Vyživuje, vyhlazuje a chrání pokožku, 
smyslná vůně na ní zůstává  
po dlouhou dobu

  

Dodává pokožce smyslnou  
jemnost a vůni hýčkající smysly.  
Výživný gel dokonale čistí  
a vyhlazuje pokožku

	3 Extrakt z opuncie mexické
	3 Extrakt z ibišku
	3 Extrakt z granátového 

jablka
	3 Aloe gel
	3 D-panthenol

	3 Cukr
	3 Prášek ze skořápek  

vlašských ořechů
	3 Mandlový olej
	3 Kokosový olej
	3 Bambucké máslo
	3 Vitamín E
	3 Olej ze slunečnicových 

semínek 

	3 Extrakt z červeného vína
	3 Extrakt z malin
	3 Olej ze sladkých mandlí
	3 Extrakt z granátového jablka
	3 Extrakt z opuncie mexické
	3 Rýžový vosk
	3 Kakaové máslo
	3 Slunečnicový olej
	3 Močovina
	3 D-panthenol

2

Výsledek péče: Pevné a hladké 
tělo, pružná pokožka

1

Výsledek péče: 
Pokožka je na dotek 
hedvábná, hydrato-
vaná a vyživená

3            

-40 KČ

-25%

-30 KČ

-22%

-60 KČ

-29%

209 Kč / 8,05 €

149 Kč
5,69 €

139 Kč / 5,35 €

109 Kč
4,19 €

159 Kč
6,09 €

159 Kč / 6,09 €

119 Kč
4,49 €

139 Kč
5,35 €

209 Kč
8,05 €

DOPŘEJTE SVÉ 
pokožce krásu



500024 
Balzám pro intimní  
hygienu Perfect Care
300 ml

366459
Mýdlo s bahnem  
z Mrtvého moře
100 g

500019 
Výživný gel  
do sprchy  
a  koupele 
250 ml

 
Jemně čistí, osvěžuje 
a optimálně hydratuje, 
čímž poskytuje pohodlí 
citlivé pokožce intimních 
oblastí.

500020 
Osvěžující gel  
do sprchy a koupele
250 ml

KYSELINA 
MLÉČNÁ
Podporuje obnovení 
bakteriální flóry, pomáhá 
udržovat její přirozenou, 
fyziologickou rovnováhu.

EXTRAKT  
ZE LNU
Poskytuje optimální 
hydrataci, snižuje 
pocit sucha, pečuje  
o citlivou pokožku.

OSVĚŽENÍ 
S VERBENOU
Extrakt z verbeny –  

je známý svými  
blahodárnými vlast-

nostmi. Bohatý zdroj 
glykosidů, obsahuje 

flavonoidy, fytosteroly  
a éterický olej. Má  

osvěžující účinek

TĚLO A VLASY

1

1 2

2

3            

3            

4            

4            
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139 Kč
5,35 €

119 Kč
4,49 €

139 Kč / 5,35 €

99 Kč
3,79 €

139 Kč / 5,35 €

99 Kč
3,79 €

-40 KČ

-29%

-40 KČ

-29%

Unikátní  
kompozice  
bahna a soli  
z Mrtvého moře

VÝSLEDEK:
hladká
hydratovaná
pevnější
pokožka VÝSLEDEK:

 stimulovaná
svěží

hydratovaná
pokožka

PŘÍJEMNĚ OSVĚŽUJÍCÍ VERBENA
zhýčká Vaši pokožku

BEZ PARABENŮ, 
SILIKONŮ, SLES, 

SLS

Výživa  
s goji



5009
Krém na ruce 
Happy Hands
40 ml 

5163
Regenerační balzám  
na chodidla Heel Balm
70 g

500026
Hydratační pleťový  
denní krém Botanic!
Optimálně pečuje a hydratuje pokožku.  
Zabraňuje předčasnému stárnutí pleti, působí 
proti vráskám, vyhlazuje a zpružňuje.  
50 ml

500027
Vyživující pleťový  
noční krém Botanic!
Dokonale vyživuje a regeneruje pokožku 
obličeje během nočního odpočinku. 
Optimálně ji hydratuje a zároveň mastí.  
50 ml

500028
Normalizační krém 
na obličej a dekolt Botanic!  
Na den a na noc.  
Obsahuje přírodní složky normalizující práci 
mazových žláz, absorbující nadměrný maz 
a neutralizující lesk pokožky. 150 ml

500025
Oční krém proti  
vráskám Botanic! 
15 ml

500029
Krém na ruce  
s avokádovým  
olejem Botanic!
75 ml

1

1

2

2

3

3

3

2

5

5

5015
Osvěžující  
gel na ruce
50 ml

4

4

1

1

2

3

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!20 PÉČE 21

63%
alkoholu

129 Kč
4,95 €

69 Kč
2,65 €

89 Kč
3,39 €

129 Kč
4,95 €

209 Kč
8,05 €

349 Kč / 13,45 €

279 Kč
10,69 €

279 Kč / 10,69 €

209 Kč
8,05 €

279 Kč / 10,69 €

209 Kč
8,05 €

-70 KČ

-20%

-70 KČ

-25%

-70 KČ

-25%

	3 Obnovuje 
hladký vzhled 
popraskaných 
pat

	3 Výsledky lze 
vidět už po 
pár dnech 
používání

	3 Dokonalý pro 
každodenní 
péči

	3 Dokonalá  
hygiena rukou 
bez použití vody

	3 Extrakt z aloe

	3 Vitamín B5

	3 Kapsle  
s vitamínem E

	3 Intenzivně hydratuje
	3 Zklidňuje podráždění
	3 Poskytuje okamžitý pocit 

vyhlazení rukou
	3 Rychle se vstřebává
	3 Dodává pokožce jemnou, 

příjemnou vůni
	3 Pro každý typ pokožky

PŘIROZENÁ 
KRÁSA



1 2

Okamžité  
zvýšení hydratace 

pokožky

COLLAGEN PEPTIDES od Blue Nature je 
100% přírodní nízkomolekulární rybí kola-
gen obsahující 18 aminokyselin nezbytných 
pro syntézu přírodního kolagenu v pokožce. 
Díky malé molekule mají peptidy schopnost 
překonat kožní bariéru a proniknout  
hluboko do epidermis

Potvrzené působení  
aktivních složek:

500034
Elixír krásy - Retinol 
15 ml

500035
Elixír krásy - Collagen
15 ml

Věděli jste, že…

3
1

1
2

2

3

500036	
Elixír krásy -  
Coenzyme Q10
15 ml

2
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	3 Stimuluje fibroblasty k tvorbě kolagenu

	3 Výrazně zlepšuje hydrataci pokožky

	3 Zvyšuje její elasticitu

	3 Zabraňuje ochabnutí pokožky

	3 Obnovuje její správnou hustotu a pružnost

	3 Zpomaluje proces stárnutí kůže

1

2

349 Kč
13,45 €

349 Kč
13,45 €

-100 KČ

-29%

349 Kč / 13,45 €

249 Kč
9,59 €

5018
Nápravný pleťový a oční krém
(den a noc), 50 ml

489 Kč
18,79 €

489 Kč / 18,79 €

349 Kč
13,45 €

-140 KČ

-29%

Po 2 
týdnech

	3 zvýšení kolagenu  
o 115% 

	3 zvýšení pevnosti  
a vypnutí pokožky 

Po 4 
týdnech

	3 snížení známek  
stárnutí pokožky

	3 okamžitě hydratuje pokožku

	3 viditelně zlepšuje  
pružnost a vypnutí pokožky

	3 účinně snižuje známky stárnutí - 
výsledky již po 4 týdnech

	3 zabraňuje vzniku kruhů  
a váčků pod očima

	3 snižuje viditelnost vrásek kolem očí

	3 snižuje viditelnost linek a vrásek

	3 poskytuje dlouhodobý efekt hladké, 
zářivé pokožky

	3 zvyšuje účinky Nápravného krému
	3 účinně a hluboce obnovuje  

kožní matrici

	3 rychle zvyšuje hustotu, pružnost  
a pevnost pokožky

	3 poskytuje komplexní  
působení proti vráskám 

KONCENTROVANÉ 
PŮSOBENÍ

v každé kapce

5019
Koncentrované pleťové a oční sérum
(den a noc), 30 ml

Všechny typy pletí  
v každém věku. Používejte 
samostatně nebo pro zvýšení 
účinku aplikujte nejdřív sérum  
a následně krém.  



1

1

2

3

5 6

2

3

5

6

4

4
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OBSAHUJE
KERATIN

APLIKUJTE
RÁNO A VEČER

139 Kč
5,35 €

139 Kč
5,35 €

139 Kč
5,35 €

139 Kč / 5,35 €

99 Kč
3,79 €

-40 KČ

-29%

-80 KČ

-23%

-40 KČ

-29%

349 Kč / 13,45 €

269 Kč
10,25 €

139 Kč / 5,35 €

99 Kč
3,79 €

5004
Hydroclinic sprchový gel
250 ml
Jemná mycí báze poskytuje hustou,  
krémovou pěnu. Příjemná vůně zajišťuje  
relaxaci a uvolnění.  
VÝSLEDEK: hydratovaná, vyživená,  
revitalizovaná, uvolněná pokožka.

5003
Hydroclinic tělové mléko
250 ml
Ideální po koupeli – vstřebává  
se během několika sekund. Eliminuje  
pocit suché a drsné pokožky.  
VÝSLEDEK: hydratovaná, vyživená,  
pružná, změkčená pokožka, hedvábná  
na dotek.

5026
Tonikum Hydroclinic
Určení: pro všechny typy pleti. 
150 ml 

5005
Hydroclinic micelární voda
200 ml

Pro odličování obličeje a očí. Zklidňuje 
podráždění, neporušuje přirozenou 
hydrolipidovou vrstvu pokožky. 
VÝSLEDEK: okamžitě odstraňuje  
make-up, zanechává pokožku  
hydratovanou a připravenou  
na další pečující krok. Nevytváří  
lepkavý a mastný pocit.

5008
Hydroclinic – Pleťový 
krém na den a noc
50 ml
Ultra hydratační krém  
s matným efektem, pro 
každý typ pleti, rovněž 
suchou a citlivou. Krém má 
velmi bohatou výživnou 
formuli, na kterou se sklá-
dají: kyselina hyaluronová, 
extrakt z kozího mléka, 
extrakt z aloe, arganový 
olej, olej z makadamových 
ořechů a vitamín E.

5014
Regenerační kondicionér 
na vlasy ve spreji 
150 ml
Kondicionér s okamžitým 
regeneračním a hydra-
tačním efektem, ve spreji, 
bez oplachování!  
VÝSLEDEK: Zlepšuje 
strukturu vlasů zvýšením 
jejich pružnosti a tloušťky.  
Zabraňuje lámání vlasů  
a roztřepeným konečkům, 
posiluje vlasové kořínky.



500013 
Šampon zvětšující 
objem vlasů
250 ml 

500017 
Kondicionér zvětšující  
objem vlasů
200 ml 

500012
Šampon  
na suché  
a poškozené vlasy
250 ml

500016 
Kondicionér na suché  
a poškozené vlasy
200 ml

1

500014 
Posilující šampon na vlasy
250 ml 

500018
Posilující kondicionér na vlasy 
200 ml 

2

1

1 3

2 4

500011 
Šampon na barvené vlasy
250 ml

500015 
Kondicionér na barvené vlasy
200 ml
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2

2

1

1
3

1 1

4
2 2

ŘADA POSILUJÍCÍ VLASY
	3 oslabené vlasy s tendencí k lupům a vypadávání
	3 posiluje, působí proti lupům, stimuluje  

růst a vitalitu, zabraňuje vypadávání  
vlasů, zlepšuje kondici, dodává lesk.

149 Kč
5,69 €

149 Kč
5,69 €

149 Kč
5,69 €

149 Kč
5,69 €

149 Kč / 5,69 €

109 Kč
4,19 €

149 Kč / 5,69 €

109 Kč
4,19 €

149 Kč / 5,69 €

109 Kč
4,19 €

149 Kč / 5,69 €

109 Kč
4,19 €

-40 KČ

-27%

-40 KČ

-27%

-350 KČ

-39%

899 Kč / 34,59 €

549 Kč
21,09 €

Působí na bezbarvý vlasový melanin, díky 
čemu šedivé vlasy získávají postupně,  
zevnitř cibulek svou přirozenou barvu  
a pružnost typickou pro vlasy mladých lidí. 
Zároveň zlepšuje jejich vzhled  
a dodává zářivost. Obnovíte přirozenou, 
původní barvu vlasů bez jejich barvení.

	3 Okamžitý efekt – již po několika 
dnech používání si všimnete prvních 
výsledků.

	3 Bezpečný pro vlasy  
a pokožku – použité složky nejen 
obnovují přirozenou, mladistvou 
barvu, ale zároveň chrání vlasy  
a zpomalují proces jejich stárnutí.

	3 Neobsahuje konzervační látky.
	3 Neobsahuje umělá barviva.
	3 Už žádné lupy! – přípravek účinně 

odstraňuje lupy.
	3 Pro každou barvu a typ vlasů, pro 

ženy a muže.
	3 Jednoduchá, pohodlná aplikace 

pomocí spreje

Arnika
Len

Tymián

Puškvorec

ŘADA PRO BARVENÉ VLASY
	3 barvené vlasy
	3 chrání barvu, regeneruje strukturu vlasů  

poškozenou barvením, dodává vlasům  
hebkost, obnovuje lesk

500044
Aktivátor barvy  
Time Away!
125 ml

2



5032
Mini parfém La Rosita 
Skleněná lahvička s rozprašovačem,10 ml

5027
Parfémovaná voda Caramella  
Hříšné potěšení, které si můžete do-
přát bez pocitu viny. Hýčká smysly jako 
lahodný dezert s mandlemi a kakaem, 
je návyková jako aromatická káva, 
dodává sladkost jako vanilka.  50 ml

5031
Mini parfém Caramella 
Skleněná lahvička s rozprašovačem,10 ml

5028
Parfémovaná voda La Rosita 
Opojná vůně květin, mezi nimiž vlád-
ne vášnivá růže. Perfektní kompozice 
pro ženy, které milují svůdné vůně  
s ušlechtilým, rafinovaným základem.  
50 ml

2

3

4

1

1

500059
Mini parfém  
Léto v Provence
Skleněná lahvička  
s rozprašovačem,10 ml

5012
Mini parfém  
Léto v Andalusii
Skleněná lahvička  
s rozprašovačem,10 ml

1

1

500058
Mini parfém  
Léto v Toskánsku
Skleněná lahvička  
s rozprašovačem,10 ml

5006
Parfémovaná voda  
Léto v Benátkách
Osvěžující a zároveň 
plná sladkosti. 
Romantická jako léto 
v Benátkách, smyslná 
jako jasmín kralující 
v notě srdce. 50 ml

500049
Parfémovaná voda  
Léto v Provence
Vůně, díky které se na obličeji 
ženy každého dne objeví 
úsměv. Určena pro dámy  
s pozitivním postojem k životu 
a plné energie. Je symbolem 
svobody a víry.  50 ml

2

6

6

3

8

8

4

7

7

3

2

4
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-50 KČ

-42%

-50 KČ

-42%

119 Kč / 4,49 €

69 Kč
2,65 €

-150 KČ

-31%

489 Kč
18,79 €

119 Kč
4,49 €

489 Kč / 18,79 €

339 Kč
13,05 €

489 Kč / 18,79 €

339 Kč
13,05 €

489 Kč / 18,79 €

339 Kč
13,05 €

489 Kč
18,79 €

489 Kč
18,79 €

119 Kč
4,49 €

119 Kč
4,49 €

119 Kč / 4,49 €

69 Kč
2,65 €

 
5013
Mini parfém  
Léto v Benátkách 
Skleněná lahvička  
s rozprašovačem,10 ml

2

500048
Parfémovaná voda  
Léto v Toskánsku
50 ml

4

5007
Parfémovaná voda  
Léto v Andalusii
50 ml

3

5

-150 KČ

-31%

-150 KČ

-31%

119 Kč / 4,49 €

69 Kč
2,65 €

-50 KČ

-42%

5



1

4

500051
Fever Pánská  
parfémovaná voda 
Vůně pro nadčasové muže. 
Noty cedrového dřeva  
a pačule propojené s intenzi-
vními mužskými tóny vytváří 
teplý, jemný a výrazný celek. 
50 ml

500063
Spartan Pánská  
parfémovaná voda
Vůně pro moderního bojovnika, který čelí 
různým výzvám. Mužský a odhodlaný, 
zaujme originálními notami. Hřejivý 
zázvor a tajemné kadidlo mu dodávají 
sílu, zatímco grapefruit a citron osvěžují 
citrusovým aromatem. 
Jasmín a růžový pepř 
podněcují smysly.  
50 ml

500050
Victory Pánská  
parfémovaná voda
50 ml

500064
Mini parfém Spartan
Skleněná lahvička  
s rozprašovačem,10 ml

3500060
Mini parfém Victory
Skleněná lahvička  
s rozprašovačem,10 ml

5

4

2

5

1

2
3
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SEBEVĚDOMÝ
NOVINKA

V elegantním  
pouzdru

STYL, OHEŇ, SÍLA
Jeho voňavá
vizitka

-50 KČ

-24%

-150 KČ

-31%

489 Kč / 18,79 €

339 Kč
13,05 €

489 Kč
18,79 €
119 Kč / 4,49 €

69 Kč
2,65 €

489 Kč / 18,79 €

339 Kč
13,05 €

119 Kč
4,49 €

-150 KČ

-31%

209 Kč / 8,05 €

159 Kč
6,09 €

5102
Pánská toaletní voda Soul
Mini parfém 20 ml
Vytvořena pro muže, který přesně ví,  
co chce od života. Dřevitá a kořenitá  
kompozice vyzařuje charisma  
v kombinaci s dojmem luxusu.
Nota hlavy: mandarinka, máta 
Nota srdce: růže, skořice 
Nota základu: kožené tóny, ambra
 

-50 KČ

-42%



500030
Posilující šampon pro 
muže Perfect Man 
s ženšenem 
250 ml

5020
Krém na obličej a balzám po 
holení 2 v 1 Perfect Man 
50 ml

368158 
Sprchový gel na tělo  
a vlasy pro muže  
Perfect Man 
250 ml

Pokožka:

Pokožka:

TWARZ

TWARZ
366934
Prášek na bělení zubů  
White Action
30 ml

367428
Ústní voda  
Silver Action  
s koloidním  
stříbrem   
500 ml

367427
Zubní pasta Silver 
Action s koloidním 
stříbrem 
50 ml
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-30 KČ

-25%

119 Kč / 4,49 €

89 Kč
3,39 €

149 Kč
5,69 €

349 Kč
13,45 €

175 Kč
6,75 €

199 Kč
7,65 €

199 Kč / 7,65 €

129 Kč
4,95 €

-70 KČ

-35%

199 Kč
7,65 €

Extrakt z aloe vyhlazuje a hydratuje 
pokožku, posiluje vlasy a dodává  
jim lesk, osvěžuje. Glycerin silně  
a hluboce hydratuje, čímž  
regeneruje pokožku

	3 svěží
	3 hydratovaná

	3 posílené
	3 zářivé

Vlasy:

Vlasy:

	3 silné
	3 zářivé
	3 nadýchané
	3 regenerované
	3 odolné vůči škodlivým  

vnějším faktorům

Extrakt z kořene ženšenu 
posiluje strukturu vlasů,  
hluboce vyživuje, zabraňuje 
jejich vypadávání  
a plešatosti.

VLASYVLASY

	3 zklidňuje podráždění  
a zánětlivé procesy

	3 hloubkově hydratuje  
pokožku

	3 zpevňuje

	3 vyhlazuje

	3 regeneruje

Spojuje v sobě působení dvou kosmetic-
kých přípravků: hydratačního krému  
a zklidňujícího balzámu po holení. Díky ak-
tivním složkám hluboce hydratuje, posiluje 
pokožku a zklidňuje podráždění, zanechává 
dlouhotrvající pocit komfortu. Pro každý typ 
pokožky, zejména citlivou a suchou. 

Zubní kartáček Nano Gold  
s nanočásticemi zlata 
366001 oranžový
366002 růžový
366003 zelený
366004 modrý	  

	3 posiluje sklovinu

	3 udržuje zdravé dásně

	3 osvěžuje dech

	3 zpomaluje tvorbu 
zubního plaku, hlavní 
příčiny vzniku zubního 
kazu

	3 neobsahuje  
konzervační látky  
a alkohol

ÚČINNĚ BĚLÍ A ODSTRAŇUJE 
zbarvení zubů způsobené mimo 
jiné kouřením cigaret, pitím  
kávy a čaje

BĚLTE ZUBY PŘÍRODNĚTĚLOTĚLO

TWARZOBLIČEJOBLIČEJ



G M O F R EE

62990
Koktejl Blue Nature  
s příchutí vanilky 
DOPLNĚK STRAVY 
600 g (cca 20 porcí)

UŽIJTE SI 2 LAHODNÉ PŘÍCHUTĚ:  
VANILKOVOU A JOGURT-VIŠEŇ

	3 udržování kloubů  
a svalů v dobrém  
stavu - kolagen je 
hlavní složkou šlach.

	3 udržování zdravé 
pokožky - kolagen 
je hlavní bílkovinou 
pojivové tkáně, která 
určuje pružnost 
pokožky. 

5024
Natural Collagen: rybí kolagen  
+ šípek + organická síra (MSM)
DOPLNĚK STRAVY 30 kapslí

TAJEMSTVÍ ÚČINNOSTI 
PH BODY BALANCE: 

správná kombinace složek,  
jako je jedlá soda, pektin  

a vitamín C.

= 4 gramy

367256
pH Body Balance  
125 g
doplněk stravy

5010
Mineral Balance -  
minerální látky v kapslích
DOPLNĚK STRAVY 30 kapslí

	3 doplnění  
minerálních  
látek v těle

	3 ochrana před 
volnými radikály

	3 regenerace  
organismu 

	3 správná 
obranyschopnost

	3 doplnění  
veganské  
a vegetariánské 
stravy

Pospěšte si! Výrobky v akci a novinky jsou počtem omezeny!6 DOPLŇKY STRAVY 7
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Pozor!
Kupte 
libovolný 
koktejl
a Profesionální 
shaker
budete moci koupit 
za 79 Kč / 2,99 €

62988
Koktejl Blue Nature  
s příchutí jogurt - višeň 
DOPLNĚK STRAVY 
600 g (cca 20 porcí)

	3 Nutričně vyvážené a snadno 
stravitelné jídlo

	3 Ideální pro nízkokalorickou dietu  
a pro lidi, kteří si hlídají váhu

	3 Podporuje imunitní systém  
a pomáhá chránit buňky před 
oxidačním stresem

ÚČINNÉ ODKYSELENÍ POMÁHÁ OBNOVIT  
ACIDOBAZICKOU ROVNOVÁHU

-300 KČ

-31%

-60 KČ

-23%

259 Kč / 9,95 €

199 Kč
7,65 €

969 Kč / 37,29 €

669 Kč
25,75 €

969 Kč
37,29 €

419 Kč
16,19 €

419 Kč
16,19 €

100%
VYVÁŽENÝ

BEZ
KASEINU

13
VITAMINŮ

14
MINERÁLNÍCH  

LÁTEK 8
AMINOKYSELIN



Při hledání složek, které nám pomohou vyrovnat 
se s viry a bakteriemi, se obracíme k přírodě. 
Garlic Forte kombinuje tři aktivní složky přírod-
ního původu: Česnek, Cist krétský,  
Harpagofyt ležatý

Spojte používání Garlic Forte a Immunavity. 
Oba přípravky doplňují své působení: 
Garlic Forte poskytuje složky s antivirovým a antibak-
teriálním účinkem, zatímco Immunavita je bohatým 
zdrojem přírodního vitamínu C, který je nezbytný pro 
správné fungování imunitního systému. Společně tvoří 
velmi silné duo, které má jediný cíl: pomoci Vám účinně 
se bránit proti infekcím!

Česnek:

Harpagofyt ležatý

5039
Immunavita
DOPLNĚK STRAVY  
30 kapslí
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Standardizované  
aktivní složky

VYLEPŠENÁ RECEPTURA

Pullulanová 
Pullulanová �kapsle�kapsle

Cist krétský:

5038
Garlic Forte  
DOPLNĚK STRAVY  
30 kapslí

349 Kč / 13,45 €

269 Kč
10,25 €

419 Kč / 16,19 €

319 Kč
12,29 €

-80 KČ

-23%
-100 KČ

-24%

	3 má antivirový účinek
	3 pomáhá předcházet a zkracuje průběh 

virových infekcí horních cest dýchacích
	3 tradičně se používá jako přírodní 

antibiotikum – zpomaluje růst bakterií.
	3 ceněn pro podporu imunitního systému
	3 široké spektrum antimikrobiálního působení: 

bojuje jak proti virům, tak proti bakteriím, 
plísním, prvokům a kvasinkám

	3 má antioxidační vlastnosti, chrání buňky těla 
před volnými radikály.

- má protizánětlivý účinek (jak ukazují aktuální 
výsledky výzkumů)

Podporujte imunitu 
přirozeně

POUŽÍVEJTE IMMUNAVITU:
	3 preventivně, posilujíc imunitní systém těla

	3 podpůrně při zánětech, nachlazení,  
bakteriálních a virových infekcích  
v případě nedostatku vitamínu C 
 
 
 
 

PŘÍRODNÍ VITAMÍN C!  
Vitamín C napomáhá správnému 
fungování imunitního systému  
a ochraně buněk před oxidačním 
stresem. Přispívá ke snížení pocitu 
únavy a vyčerpání.

Složení 1 kapsle:
	3 extrakt z aceroly,  

standardizovaný na 25% vitamínu C (125 mg)
	3 extrakt z černého bezu,  

standardizovaný na 10% polyfenolů (10 mg)  
a 0,3% antokyanidinu (0,3 mg)

ACEROLA A ČERNÝ BEZ
bohatý zdroj vitamínu C



9,90
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5025
Ochranná  
rtěnka Care Balm
3,5 g

	3 Chrání před  
vysušením a práskáním

	3 Zklidňuje a vyživuje  
popraskanou pokožku

	3 Zjemňuje pokožku

99 Kč / 3,79 €

39 Kč
1,49 €

-60 KČ

-61%

Za každých Za každých 
349 Kč / 13,49 € 349 Kč / 13,49 € 
nákupu nákupu z tohoto kataloguz tohoto katalogu

PO
ČE

T 
O

M
EZ

EN

Složení 1 kapsle Red Tea Forte:
	3 400 mg extraktu z červeného čaje  

(včetně 120 mg polyfenolů)
	3 100 mg extraktu z černého pepře  

(10 mg piperinu)
	3 100 mcg pikolinátu chromitého  

(chelátová forma chromu)

PIELĘGNACJADOPLŇKY STRAVY 3

NOVINKA      FORTECvičíte a snažíte se jíst zdravě, ale stále bojujete  
s kilogramy navíc?

Zde je silný spojenec v boji o štíhlou postavu:
Red Tea Forte s vylepšenou recepturou.

Kombinace piperinu z černého pepře, extraktu  
z červeného čaje zvaného „zabijákem tuků“  
a chromu přináší skvělé výsledky  
v procesu hubnutí

Černý pepř:
	3 díky obsahu piperinu (10 mg v každé kapsli) 

podporuje fyzickou výkonnost organismu  
a urychluje spalování tukové tkáně

	3 podporuje trávení a vstřebávání živin
	3 pomáhá kontrolovat tělesnou hmotnost
	3 podporuje imunitní systém díky svým 

antioxidačním vlastnostem

Červený čaj – dokonce o 60%  
více extraktu v kapsli!

	3 pomáhá spalovat tukovou tkáň
	3 zdroj antioxidantů, posiluje obranyschopnost 

těla před volnými radikály
	3 pomáhá udržovat správnou hladinu  

glukózy v krvi

Chrom – 5krát více v kapsli!
	3 přispívá k udržování správného  

metabolismu makronutrientů
	3 pomáhá udržovat správnou hladinu glukózy  

v krvi, díky čemu máte menší chuť na sladkosti

Nová, zesílená receptura  
pro boj se zbytečnými kilogramy! 

Nyní stačí 1 kapsle!

Pullulanová 
Pullulanová �kapsle�kapsle

5037
Red Tea Forte
DOPLNĚK STRAVY  
30 kapslí

399 Kč / 15,35 €

299 Kč
11,49 €

-100 KČ

-25%
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5039
Immunavita
Podrobnosti na s. 5.

349 Kč / 13,45 €

269 Kč
10,25 €

-80 KČ

-23%

VYLEPŠENÁ  
RECEPTURA

VÁŠ ZÁSTUPCE

OBÁLKA POTAŽENÁ 
ANTIBAKTERIÁLNÍM  

A ANTIVIROVÝM  
POVLAKEM 


